
SÐ GD V� �T QU�NG TRÀ
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MÆN TO�N

Thíi gian l m b i 90 phót, khæng kº thíi gian giao �·

( �· thi câ 6 trang)

M¢ �· thi 101

C¥u 1. Khèi châp S.ABCD câ �¡y ABCD l  h¼nh vuæng c¤nh 3a, SA = a, SA ⊥ (ABCD).
T½nh thº t½ch khèi châp S.ABCD.

A. 6a3. B. 9a3. C. 3a3. D.
a3

3
.

C¥u 2. Cho h m sè bªc ba y = f(x) câ �ç thà nh÷ h¼nh v³. M»nh �· n o d÷îi �¥y �óng?

A. Gi¡ trà cüc tiºu cõa h m sè b¬ng −1.
B. �iºm cüc tiºu cõa h m sè l  −1.
C. �iºm cüc �¤i cõa h m sè l  3.
D. Gi¡ trà cüc �¤i cõa h m sè l  0.

x

y

−1

2

3

O

C¥u 3. Cho sè phùc z = (1− 2i)2. T½nh mæ �un cõa sè phùc 1

z
.

A.
1

5
. B.

√
5. C.

1

25
. D.

1√
5
.

C¥u 4. T¼m nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh log3(x− 2) = 2.

A. x = 11. B. x = 8. C. x = 9. D. x = 10.

C¥u 5. T½nh di»n t½ch cõa m°t c¦u câ b¡n k½nh b¬ng 3.

A. 9π. B. 18π. C. 12π. D. 36π.

C¥u 6. H m sè y = −x3 +3x2− 4 �çng bi¸n tr¶n tªp hñp n o trong c¡c tªp hñp �÷ñc cho
d÷îi �¥y?

A. (2;+∞). B. (0; 2). C. (−∞; 0) ∪ (2;+∞). D. (−∞; 0).

C¥u 7. T½nh t½ch ph¥n I =

2∫
1

x− 1

x
dx.

A. I = 1 + ln 2. B. I =
7

4
. C. I = 2 ln 2. D. I = 1− ln 2.

C¥u 8. Khèi nân (N) câ b¡n k½nh �¡y b¬ng 3 v  di»n t½ch xung quanh b¬ng 15π. T½nh
thº t½ch khèi nân (N).

A. 12π. B. 16π. C. 45π. D. 36π.

C¥u 9. Cho biºu thùc P =
3

√√√√2

3
3

√
2

3

√
2

3
. M»nh �· n o trong c¡c m»nh �· sau l  �óng?

A. P =
(
2

3

)18
. B. P =

(
2

3

) 1
2

. C. P =
(
2

3

) 1
8

. D. P =
(
2

3

) 1
18

.
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C¥u 10. Cho sè phùc z =
(2− 3i)(4− i)

3 + 2i
. T¼m tåa �ë �iºm biºu di¹n cõa sè phùc z tr¶n

m°t ph¯ng Oxy.
A. (1; 4). B. (1;−4). C. (−1;−4). D. (−1; 4).

C¥u 11. Trong khæng gian vîi h» tåa �ë Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ): 2x− 2y+ z+2017 = 0,
v²c-tì n o trong c¡c v²c-tì �÷ñc cho d÷îi �¥y l  mët v²c-tì ph¡p tuy¸n cõa (P )?
A. #�n = (4;−4; 2). B. #�n = (1;−2; 2). C. #�n = (1;−1; 4). D. #�n = (−2; 2; 1).

C¥u 12. Cho khèi lªp ph÷ìng ABCD.A′B′C ′D′ câ �ë d i c¤nh l  3cm. T½nh thº t½ch cõa
khèi tù di»n ACB′D′.
A. 18

√
2cm3. B. 3cm3. C. 9cm3. D. 18cm3.

C¥u 13. Trong m°t ph¯ng tåa �ë Oxy, tªp hñp c¡c �iºm biºu di¹n c¡c sè phùc z thäa
m¢n |z − 1 + 2i| = |z + 1 + 2i| l  �÷íng th¯ng câ ph÷ìng tr¼nh
A. x+ 2y = 0. B. x− 2y = 0. C. x− 2y + 1 = 0. D. x+ 2y + 1 = 0.

C¥u 14. T½nh thº t½ch khèi trö câ b¡n k½nh R = 3, chi·u cao h = 5.

A. V = 90π. B. V = 45π. C. V = 15π. D. V = 45.

C¥u 15. T½nh sè �÷íng ti»m cªn cõa �ç thà h m sè y =
x2 + x− 2

x2 − 3x+ 2
.

1

1− 2x
tr¶n

(
−∞; 12

)
.

A.
1

2
ln(1− 2x) + C. B. ln |2x− 1|+ C. C.

1

2
ln |2x− 1|+ C. D. −1

2
ln |2x− 1|+ C.

C¥u 17. Trong khæng gian vîi h» tåa �ë Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : 2x − 2y + z + 4 = 0.
T½nh kho£ng c¡ch d tø �iºm M(1; 2; 1) �¸n m°t ph¯ng (P ).
A. d = 1. B. d =

1

3
. C. d = 3. D. d = 4.

C¥u 18. Cho h¼nh châp S.ABC câ thº t½ch b¬ng 1. Tr¶n c¤nh BC l§y �iºm E sao cho
BE = 2EC. T½nh thº t½ch V cõa khèi tù di»n SAEB.
A. V =

1

3
. B. V =

2

3
. C. V =

4

3
. D. V =

1

6
.

C¥u 19. T½nh �¤o h m cõa h m sè y = log9
(
x2 + 1

)
.

A. y′ =
2x ln 9

x2 + 1
. B. y′ =

2 ln 3

x2 + 1
. C. y′ =

x

(x2 + 1) ln 3
. D. y′ =

1

(x2 + 1) ln 9
.

C¥u 20. Gåi z1, z2 l  hai nghi»m phùc cõa ph÷ìng tr¼nh z2 − 4z + 5 = 0. T½nh w =
1

z1
+

1

z2
+ i(z1

2z2 + z2
2z1).

A. w = 20 +
4

5
i. B. w =

4

5
+ 20i. C. w = −4

5
+ 20i. D. w = 4 + 20i.

C¥u 21. T½nh têng t§t c£ c¡c nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh 1

2
log2(x + 3) = log2 x+ 1 + x2 −

x− 4 + 2
√
x+ 3.

A. S = 2. B. S = 1. C. S = −1. D. S = 1−
√
2.
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A. 2. B. 3. C. 1. D. 0.

C¥u 16. T¼m nguy¶n h m cõa h m sè f(x)=



C¥u 22. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t c¦u (S) : x2 + y2 + z2 − 8x + 10y − 6z + 49 = 0.
T½nh b¡n k½nh R cõa m°t c¦u (S).
A. R =

√
151. B. R =

√
99. C. R = 1. D. R = 7.

C¥u 23. Bi¸t r¬ng h m sè F (x) = mx3 + (3m+ n)x2− 4x+ 3 l  mët nguy¶n h m cõa h m
sè f(x) = 3x2 + 10x− 4. T½nh mn.
A. mn = 1. B. mn = 3. C. mn = 2. D. mn = 0.

C¥u 24. T½ch ph¥n I =

1∫
0

(x− 1)2

x2 + 1
dx = a− ln b, trong �â a; b l  c¡c sè nguy¶n. T½nh gi¡

trà cõa biºu thùc a+ b.
A. 0. B. −1. C. 3. D. 1.

C¥u 25. Khèi châp tam gi¡c �·u câ nhi·u nh§t bao nhi¶u m°t ph¯ng �èi xùng?
A. 6. B. 9. C. 3. D. 4.

C¥u 26. T¼m t§t c£ c¡c gi¡ trà thüc cõa tham sè m �º h m sè y =
x+ 2−m
x+ 1

nghàch bi¸n
tr¶n méi kho£ng x¡c �ành cõa nâ.
A. m ≤ −3. B. m < −3. C. m < 1. D. m ≤ 1.

C¥u 27. Gåi (D) h¼nh ph¯ng giîi h¤n bði c¡c �÷íng y =
x

4
, y = 0, x = 1, x = 4. T½nh thº

t½ch vªt thº trán xoay t¤o th nh khi quay h¼nh (D) quanh tröc Ox.
A.

21

16
. B.

21π

16
. C.

15π

8
. D.

15

16
.

C¥u 28. Cho sè phùc z thäa |z − 1 + 2i| = 3. Bi¸t r¬ng tªp hñp c¡c �iºm bi¹u di¹n cõa
sè phùc w = 2z + i tr¶n m°t ph¯ng (Oxy) l  mët �÷íng trán. T¼m t¥m cõa �÷íng trán
�â.
A. I(0; 1). B. I(1; 0). C. I(1; 1). D. I(2;−3).

C¥u 29. Cho x, y > 0 thäa m¢n x + y =
3

2
v  biºu thùc P =

4

x
+

1

4y
�¤t gi¡ trà nhä nh§t.

T½nh x2 + y2.
A.

153

100
. B.

5

4
. C.

2313

1156
. D.

25

16
.

C¥u 30. Cho sè thüc a > 0, a 6= 1. Gi¡ trà log√a3

3
√
a2 b¬ng

A. 1. B.
2

3
. C.

4

9
. D.

9

4
.

C¥u 31. Gåi M(a; b) l  �iºm tr¶n �ç thà cõa h m sè y =
x− 2

x
sao cho kho£ng c¡ch tø M

�¸n �÷íng th¯ng d : y = 2x+ 6 nhä nh§t. T½nh (4a+ 5)2 + (2b− 7)2.
A. 2. B. 0. C. 18. D. 162.

C¥u 32. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : x − y + 2 = 0 v  hai �iºm
A(1; 2; 3), B(1; 0; 1). �iºm C(a; b;−2) ∈ (P ) sao cho tam gi¡c ABC câ di»n t½ch nhä nh§t.
T½nh a+ b.
A. 2. B. 0. C. 1. D. −3.
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C¥u 33. Cho h¼nh ph¯ng (D) �÷ñc giîi h¤n bði hai �÷íng y = 2(x2 − 1); y = 1− x2. T½nh
thº t½ch khèi trán xoay t¤o th nh do (D) quay quanh tröc Ox.

A.
32

15
. B.

64π

15
. C.

64

15
. D.

32π

15
.

C¥u 34. Cho h m sè f(x) câ �¤o h m f ′(x) = (x − 1)(x2 − 3)(x4 − 1) vîi måi x thuëc R.
So s¡nh f(−2), f(0), f(2), ta �÷ñc

A. f(−2) < f(2) < f(0). B. f(−2) < f(0) < f(2).

C. f(2) < f(0) < f(−2). D. f(0) < f(−2) < f(2).

C¥u 35. Cho hai sè phùc z, w thäa m¢n |z−3
√
2| =

√
2, |w−4

√
2i| = 2

√
2. Bi¸t r¬ng |z−w|

�¤t gi¡ trà nhä nh§t khi z = zo, w = wo. T½nh |3zo − wo|.

A. 6
√
2. B. 2

√
2. C. 4

√
2. D. 1.

C¥u 36. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : x+ y + z − 3 = 0 v  ba �iºm �iºm
A(3; 1; 1), B(7; 3; 9) v  C(2; 2; 2). �iºm M(a; b; c) tr¶n (P ) sao cho | #     �

MA + 2
#      �

MB + 3
#     �

MC| �¤t

C¥u 37. Cho h¼nh châp S.ABCD câ �¡y ABCD l  h¼nh vuæng, t¥m O, c¤nh a v  SO ⊥
(ABCD), SA = 2a

√
2. Gåi M,N l¦n l÷ñt l  trung �iºm cõa SA,BC. T½nh gâc giúa �÷íng

th¯ng MN v  m°t ph¯ng (ABCD).

A.
π

3
. B.

π

4
. C. arctan 2. D.

π

6
.

C¥u 38. T½nh sè gi¡ trà nguy¶n cõa tham sè m tr¶n kho£ng (−2019; 2019) �º h m sè
y = x4 − 2mx2 − 3m+ 1 �çng bi¸n tr¶n kho£ng (1; 2).

A. 2. B. 2020. C. 1. D. 2019.

C¥u 39. T½nh têng t§t c£ c¡c gi¡ trà cõa tham sè m �º tçn t¤i duy nh§t mët sè phùc z
thäa m¢n �çng thíi |z| = m v  |z − 4m+ 3mi| = m2.

A. 10. B. 9. C. 4. D. 6.

C¥u 40. Mët chi¸c váng �eo tay gçm 20 h¤t gièng nhau. Häi câ bao nhi¶u c¡ch c­t chi¸c
váng �â th nh 2 ph¦n m  sè h¤t ð méi ph¦n �·u l  sè l´ ?

A. 5. B. 180. C. 10. D. 90.

C¥u 41.

Cho h m sè f(x) câ �¤o h m l  f ′(x). �ç thà cõa h m
sè y = f ′(x) nh÷ h¼nh v³ b¶n. T½nh sè �iºm cüc trà cõa
h m sè y = f(x2) tr¶n kho£ng (−

√
5;
√
5).

A. 2. B. 5. C. 4. D. 3. x

y

0 5

y = f ′(x)

2
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gi¡ trà nhä nh§t. T½nh 2a− 15b+ c.

A. 8. B. 1. C. 3. D. 6.



C¥u 42. Cho h¼nh châp S.ABCD câ SA ⊥ (ABCD), �¡y ABCD l  h¼nh chú nhªt vîi
AC = a

√
5 v  BC = a

√
2. T½nh kho£ng c¡ch giúa SD v  BC.

A.
a
√
3

2
. B. a

√
3. C.

3a

4
. D.

2a

3
.

C¥u 43.

Ng÷íi ta l m t¤ tªp cì tay nh÷ h¼nh v³ vîi hai �¦u l  hai khèi trö b¬ng
nhau v  tay c¦m công l  khèi trö. Bi¸t hai �¦u l  hai khèi trö �÷íng
k½nh �¡y b¬ng 12, chi·u cao b¬ng 6, chi·u d i t¤ b¬ng 30 v  b¡n k½nh
tay c¦m b¬ng 2. H¢y t½nh thº t½ch vªt li»u l m n¶n t¤ tay �â.
A. 108π. B. 504π. C. 6480π. D. 502π.

C¥u 44.

S«m lèp xe æ tæ khi bìm c«ng �°t n¬m tr¶n m°t ph¯ng n¬m ngang câ
h¼nh chi¸u b¬ng nh÷ h¼nh v³ vîi b¡n k½nh �÷íng trán nhä R1 = 20cm,
b¡n k½nh �÷íng trán lîn R2 = 30cm v  m°t c­t khi c­t bði m°t ph¯ng
�i qua tröc, vuæng gâc vîi m«t ph¯ng n¬m ngang l  hai �÷íng trán. Bä
qua �ë d y cõa vä s«m. T½nh thº t½ch khæng kh½ �÷ñc chùa b¶n trong
s«m.
A. 1400πcm3. B. 1250πcm3. C. 2500πcm3. D. 600πcm3.

C¥u 45. Cho h m sè f(x) x¡c �ành tr¶n R, câ �¤o h m f ′(x) = (x+ 1)3 (x− 2)5 (x+ 3)3.
Sè �iºm cüc trà cõa h m sè f (|x|) l 
A. 3. B. 1. C. 2. D. 5.

C¥u 46. Cho F (x) l  mët nguy¶n h m cõa h m sè f(x) = 1

cos2 x
. Bi¸t F

(
π

4
+ kπ

)
= k vîi

måi k ∈ Z. T½nh F (0) + F (π) + F (2π) + ...+ F (10π).
A. 45. B. 0. C. 55. D. 44.

C¥u 47. Mët ng÷íi gûi sè ti·n 100 tri»u �çng v o ng¥n h ng vîi l¢i su§t 0, 5%/th¡ng v 
æng ta rót �·u �°n méi th¡ng mët tri»u �çng kº tø sau ng y gûi mët th¡ng cho �¸n khi
h¸t ti·n (th¡ng cuèi còng câ thº khæng cán �õ mët tri»u �çng). Häi æng ta rót h¸t ti·n
sau bao nhi¶u th¡ng?
A. 100. B. 140. C. 138. D. 139.

A. V =
1

3
. B. V =

1

2
. C. V = 2. D. V = 1.

x trong kho£ng
(
11π

12
; 2019π

)
A. 2019. B. 2018. C. 1. D. 2020.
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C¥u 48. Cho h¼nh châp S.ABCD câ �¡y l  h¼nh b¼nh h nh v  câ thº t½ch b¬ng 48. Tr¶n
c¤nh SB, SD l§y �iºm c¡c M,N sao cho SM =MB,SD = 3SN . M°t ph¯ng (AMN) c­t SC
t¤i P . T½nh thº t½ch V cõa khèi tù di»n SMNP .

C¥u 49. T½nh sè nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh cotx = 2



C¥u 50. Cho h m sè f(x) câ �¤o h m li¶n töc tr¶n R v  thäa m¢n
1∫

0

f(x) dx = 1, f(1) =

cot 1. T½nh t½ch ph¥n I =

1∫
0

(
f(x) tan2 x+ f ′(x) tanx

)
dx.

A. 1− ln(cos 1). B. 0. C. −1. D. 1− cot 1.

- - - - - - - - - - H�T- - - - - - - - - -
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SÐ GD V� �T QU�NG TRÀ

TR×ÍNG THPT CHUY�N L� QUÞ �ÆN

K� THI THÛ THPT QUÈC GIA L�N 1 N�M 2019

MÆN TO�N

Thíi gian l m b i 90 phót, khæng kº thíi gian giao �·

( �· thi câ 6 trang)

M¢ �· thi 102

C¥u 1. Cho sè phùc z =
(2− 3i)(4− i)

3 + 2i
. T¼m tåa �ë �iºm biºu di¹n cõa sè phùc z tr¶n

m°t ph¯ng Oxy.
A. (1; 4). B. (−1;−4). C. (−1; 4). D. (1;−4).

C¥u 2. T½nh sè �÷íng ti»m cªn cõa �ç thà h m sè y =
x2 + x− 2

x2 − 3x+ 2
.

C¥u 3. Cho biºu thùc P =
3

√√√√2

3
3

√
2

3

√
2

3
. M»nh �· n o trong c¡c m»nh �· sau l  �óng?

A. P =
(
2

3

) 1
8

. B. P =
(
2

3

) 1
2

. C. P =
(
2

3

) 1
18

. D. P =
(
2

3

)18
.

C¥u 4. H m sè y = −x3 +3x2− 4 �çng bi¸n tr¶n tªp hñp n o trong c¡c tªp hñp �÷ñc cho
d÷îi �¥y?
A. (2;+∞). B. (−∞; 0). C. (−∞; 0) ∪ (2;+∞). D. (0; 2).

C¥u 5. T¼m nguy¶n h m cõa h m sè f(x) = 1

1− 2x
tr¶n

(
−∞; 12

)
.

A. ln |2x− 1|+ C. B. −1

2
ln |2x− 1|+ C. C. 1

2
ln |2x− 1|+ C. D.

1

2
ln(1− 2x) + C.

C¥u 6. Khèi nân (N) câ b¡n k½nh �¡y b¬ng 3 v  di»n t½ch xung quanh b¬ng 15π. T½nh
thº t½ch khèi nân (N).
A. 36π. B. 12π. C. 45π. D. 16π.

C¥u 7. T½nh di»n t½ch cõa m°t c¦u câ b¡n k½nh b¬ng 3.
A. 36π. B. 9π. C. 12π. D. 18π.

C¥u 8. Cho sè phùc z = (1− 2i)2. T½nh mæ �un cõa sè phùc 1

z
.

A.
1

25
. B.

1√
5
. C.

√
5. D.

1

5
.

C¥u 9. T½nh thº t½ch khèi trö câ b¡n k½nh R = 3, chi·u cao h = 5.

A. V = 15π. B. V = 45π. C. V = 90π. D. V = 45.

C¥u 10. Trong khæng gian vîi h» tåa �ë Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ): 2x− 2y+ z+2017 = 0,
v²c-tì n o trong c¡c v²c-tì �÷ñc cho d÷îi �¥y l  mët v²c-tì ph¡p tuy¸n cõa (P )?
A. #�n = (−2; 2; 1). B. #�n = (4;−4; 2). C. #�n = (1;−1; 4). D. #�n = (1;−2; 2).

C¥u 11. T¼m nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh log3(x− 2) = 2.
A. x = 10. B. x = 8. C. x = 9. D. x = 11.
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A. 3. B. 1. C. 0. D. 2.



C¥u 12. T½nh t½ch ph¥n I =

2∫
1

x− 1

x
dx.

A. I = 1− ln 2. B. I = 1 + ln 2. C. I =
7

4
. D. I = 2 ln 2.

C¥u 13. Cho h m sè bªc ba y = f(x) câ �ç thà nh÷ h¼nh v³. M»nh �· n o d÷îi �¥y
�óng?
A. �iºm cüc tiºu cõa h m sè l  −1.
B. Gi¡ trà cüc tiºu cõa h m sè b¬ng −1.
C. Gi¡ trà cüc �¤i cõa h m sè l  0.
D. �iºm cüc �¤i cõa h m sè l  3.

x

y

−1

2

3

O

C¥u 14. Khèi châp S.ABCD câ �¡y ABCD l  h¼nh vuæng c¤nh 3a, SA = a, SA ⊥ (ABCD).
T½nh thº t½ch khèi châp S.ABCD.
A. 6a3. B. 9a3. C. 3a3. D.

a3

3
.

C¥u 15. Cho khèi lªp ph÷ìng ABCD.A′B′C ′D′ câ �ë d i c¤nh l  3cm. T½nh thº t½ch cõa
khèi tù di»n ACB′D′.
A. 3cm3. B. 9cm3. C. 18cm3. D. 18

√
2cm3.

C¥u 16. Trong m°t ph¯ng tåa �ë Oxy, tªp hñp c¡c �iºm biºu di¹n c¡c sè phùc z thäa
m¢n |z − 1 + 2i| = |z + 1 + 2i| l  �÷íng th¯ng câ ph÷ìng tr¼nh
A. x+ 2y = 0. B. x− 2y + 1 = 0. C. x− 2y = 0. D. x+ 2y + 1 = 0.

C¥u 17. Trong khæng gian vîi h» tåa �ë Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : 2x − 2y + z + 4 = 0.
T½nh kho£ng c¡ch d tø �iºm M(1; 2; 1) �¸n m°t ph¯ng (P ).
A. d =

1

3
. B. d = 3. C. d = 4. D. d = 1.

C¥u 18. Bi¸t r¬ng h m sè F (x) = mx3 + (3m+ n)x2− 4x+ 3 l  mët nguy¶n h m cõa h m
sè f(x) = 3x2 + 10x− 4. T½nh mn.
A. mn = 3. B. mn = 2. C. mn = 1. D. mn = 0.

C¥u 19. Gåi (D) h¼nh ph¯ng giîi h¤n bði c¡c �÷íng y =
x

4
, y = 0, x = 1, x = 4. T½nh thº

t½ch vªt thº trán xoay t¤o th nh khi quay h¼nh (D) quanh tröc Ox.
A.

15

16
. B.

21π

16
. C.

21

16
. D.

15π

8
.

C¥u 20. T½nh têng t§t c£ c¡c nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh 1

2
log2(x + 3) = log2 x+ 1 + x2 −

x− 4 + 2
√
x+ 3.

A. S = 2. B. S = 1. C. S = 1−
√
2. D. S = −1.

C¥u 21. T¼m t§t c£ c¡c gi¡ trà thüc cõa tham sè m �º h m sè y =
x+ 2−m
x+ 1

nghàch bi¸n
tr¶n méi kho£ng x¡c �ành cõa nâ.
A. m ≤ −3. B. m < −3. C. m ≤ 1. D. m < 1.
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C¥u 22. Khèi châp tam gi¡c �·u câ nhi·u nh§t bao nhi¶u m°t ph¯ng �èi xùng?
A. 3. B. 6. C. 9. D. 4.

C¥u 23. Cho sè thüc a > 0, a 6= 1. Gi¡ trà log√a3

3
√
a2 b¬ng

A. 1. B.
2

3
. C.

4

9
. D.

9

4
.

C¥u 24. T½ch ph¥n I =

1∫
0

(x− 1)2

x2 + 1
dx = a− ln b, trong �â a; b l  c¡c sè nguy¶n. T½nh gi¡

trà cõa biºu thùc a+ b.
A. 0. B. 1. C. 3. D. −1.

C¥u 25. T½nh �¤o h m cõa h m sè y = log9
(
x2 + 1

)
.

A. y′ =
1

(x2 + 1) ln 9
. B. y′ =

2x ln 9

x2 + 1
. C. y′ =

x

(x2 + 1) ln 3
. D. y′ =

2 ln 3

x2 + 1
.

C¥u 26. Gåi z1, z2 l  hai nghi»m phùc cõa ph÷ìng tr¼nh z2 − 4z + 5 = 0. T½nh w =
1

z1
+

1

z2
+ i(z1

2z2 + z2
2z1).

A. w = 20 +
4

5
i. B. w = −4

5
+ 20i. C. w =

4

5
+ 20i. D. w = 4 + 20i.

C¥u 27. Cho h¼nh châp S.ABC câ thº t½ch b¬ng 1. Tr¶n c¤nh BC l§y �iºm E sao cho
BE = 2EC. T½nh thº t½ch V cõa khèi tù di»n SAEB.
A. V =

1

6
. B. V =

1

3
. C. V =

4

3
. D. V =

2

3
.

C¥u 28. Cho sè phùc z thäa |z − 1 + 2i| = 3. Bi¸t r¬ng tªp hñp c¡c �iºm bi¹u di¹n cõa
sè phùc w = 2z + i tr¶n m°t ph¯ng (Oxy) l  mët �÷íng trán. T¼m t¥m cõa �÷íng trán
�â.
A. I(2;−3). B. I(0; 1). C. I(1; 0). D. I(1; 1).

C¥u 29. Cho x, y > 0 thäa m¢n x + y =
3

2
v  biºu thùc P =

4

x
+

1

4y
�¤t gi¡ trà nhä nh§t.

T½nh x2 + y2.
A.

25

16
. B.

2313

1156
. C.

5

4
. D.

153

100
.

C¥u 30. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t c¦u (S) : x2 + y2 + z2 − 8x + 10y − 6z + 49 = 0.
T½nh b¡n k½nh R cõa m°t c¦u (S).
A. R = 7. B. R = 1. C. R =

√
99. D. R =

√
151.

C¥u 31. Cho h¼nh châp S.ABCD câ �¡y ABCD l  h¼nh vuæng, t¥m O, c¤nh a v  SO ⊥
(ABCD), SA = 2a

√
2. Gåi M,N l¦n l÷ñt l  trung �iºm cõa SA,BC. T½nh gâc giúa �÷íng

th¯ng MN v  m°t ph¯ng (ABCD).
A.

π

4
. B. arctan 2. C.

π

3
. D.

π

6
.

C¥u 32. Cho F (x) l  mët nguy¶n h m cõa h m sè f(x) = 1

cos2 x
. Bi¸t F

(
π

4
+ kπ

)
= k vîi

måi k ∈ Z. T½nh F (0) + F (π) + F (2π) + ...+ F (10π).
A. 55. B. 45. C. 44. D. 0.
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C¥u 33. T½nh sè gi¡ trà nguy¶n cõa tham sè m tr¶n kho£ng (−2019; 2019) �º h m sè
y = x4 − 2mx2 − 3m+ 1 �çng bi¸n tr¶n kho£ng (1; 2).
A. 1. B. 2020. C. 2019. D. 2.

C¥u 34. Mët chi¸c váng �eo tay gçm 20 h¤t gièng nhau. Häi câ bao nhi¶u c¡ch c­t chi¸c
váng �â th nh 2 ph¦n m  sè h¤t ð méi ph¦n �·u l  sè l´ ?
A. 5. B. 90. C. 10. D. 180.

C¥u 35. T½nh sè nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh cotx = 2x trong kho£ng
(
11π

12
; 2019π

)
A. 2018. B. 1. C. 2020. D. 2019.

C¥u 36. Cho h¼nh ph¯ng (D) �÷ñc giîi h¤n bði hai �÷íng y = 2(x2 − 1); y = 1− x2. T½nh
thº t½ch khèi trán xoay t¤o th nh do (D) quay quanh tröc Ox.
A.

64π

15
. B.

32

15
. C.

32π

15
. D.

64

15
.

C¥u 37. T½nh têng t§t c£ c¡c gi¡ trà cõa tham sè m �º tçn t¤i duy nh§t mët sè phùc z
thäa m¢n �çng thíi |z| = m v  |z − 4m+ 3mi| = m2.
A. 6. B. 9. C. 4. D. 10.

C¥u 38.

Ng÷íi ta l m t¤ tªp cì tay nh÷ h¼nh v³ vîi hai �¦u l  hai khèi trö b¬ng
nhau v  tay c¦m công l  khèi trö. Bi¸t hai �¦u l  hai khèi trö �÷íng
k½nh �¡y b¬ng 12, chi·u cao b¬ng 6, chi·u d i t¤ b¬ng 30 v  b¡n k½nh
tay c¦m b¬ng 2. H¢y t½nh thº t½ch vªt li»u l m n¶n t¤ tay �â.
A. 6480π. B. 502π. C. 108π. D. 504π.

C¥u 39. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : x+ y + z − 3 = 0 v  ba �iºm �iºm
A(3; 1; 1), B(7; 3; 9) v  C(2; 2; 2). �iºm M(a; b; c) tr¶n (P ) sao cho | #     �

MA + 2
#      �

MB + 3
#     �

MC| �¤t

C¥u 40. Cho hai sè phùc z, w thäa m¢n |z−3
√
2| =

√
2, |w−4

√
2i| = 2

√
2. Bi¸t r¬ng |z−w|

�¤t gi¡ trà nhä nh§t khi z = zo, w = wo. T½nh |3zo − wo|.
A. 6

√
2. B. 1. C. 4

√
2. D. 2

√
2.

C¥u 41. Mët ng÷íi gûi sè ti·n 100 tri»u �çng v o ng¥n h ng vîi l¢i su§t 0, 5%/th¡ng v 
æng ta rót �·u �°n méi th¡ng mët tri»u �çng kº tø sau ng y gûi mët th¡ng cho �¸n khi
h¸t ti·n (th¡ng cuèi còng câ thº khæng cán �õ mët tri»u �çng). Häi æng ta rót h¸t ti·n
sau bao nhi¶u th¡ng?
A. 139. B. 140. C. 100. D. 138.

C¥u 42. Gåi M(a; b) l  �iºm tr¶n �ç thà cõa h m sè y =
x− 2

x
sao cho kho£ng c¡ch tø M

�¸n �÷íng th¯ng d : y = 2x+ 6 nhä nh§t. T½nh (4a+ 5)2 + (2b− 7)2.
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gi¡ trà nhä nh§t. T½nh 2a− 15b+ c.
A. 1. B. 6. C. 3. D. 8.



A. 2. B. 0. C. 162. D. 18.

C¥u 43. Cho h m sè f(x) câ �¤o h m li¶n töc tr¶n R v  thäa m¢n
1∫

0

f(x) dx = 1, f(1) =

cot 1. T½nh t½ch ph¥n I =

1∫
0

(
f(x) tan2 x+ f ′(x) tanx

)
dx.

A. 1− cot 1. B. −1. C. 1− ln(cos 1). D. 0.

C¥u 44.

Cho h m sè f(x) câ �¤o h m l  f ′(x). �ç thà cõa h m
sè y = f ′(x) nh÷ h¼nh v³ b¶n. T½nh sè �iºm cüc trà cõa
h m sè y = f(x2) tr¶n kho£ng (−

√
5;
√
5).

A. 4. B. 5. C. 3. D. 2. x

y

0 5

y = f ′(x)

2

C¥u 45.

S«m lèp xe æ tæ khi bìm c«ng �°t n¬m tr¶n m°t ph¯ng n¬m ngang câ
h¼nh chi¸u b¬ng nh÷ h¼nh v³ vîi b¡n k½nh �÷íng trán nhä R1 = 20cm,
b¡n k½nh �÷íng trán lîn R2 = 30cm v  m°t c­t khi c­t bði m°t ph¯ng
�i qua tröc, vuæng gâc vîi m«t ph¯ng n¬m ngang l  hai �÷íng trán. Bä
qua �ë d y cõa vä s«m. T½nh thº t½ch khæng kh½ �÷ñc chùa b¶n trong
s«m.
A. 2500πcm3. B. 1250πcm3. C. 1400πcm3. D. 600πcm3.

C¥u 46. Cho h m sè f(x) x¡c �ành tr¶n R, câ �¤o h m f ′(x) = (x+ 1)3 (x− 2)5 (x+ 3)3.
Sè �iºm cüc trà cõa h m sè f (|x|) l 
A. 3. B. 1. C. 5. D. 2.

A. V =
1

3
. B. V =

1

2
. C. V = 1. D. V = 2.

C¥u 48. Cho h m sè f(x) câ �¤o h m f ′(x) = (x − 1)(x2 − 3)(x4 − 1) vîi måi x thuëc R.
So s¡nh f(−2), f(0), f(2), ta �÷ñc
A. f(−2) < f(0) < f(2). B. f(−2) < f(2) < f(0).
C. f(2) < f(0) < f(−2). D. f(0) < f(−2) < f(2).

C¥u 49. Cho h¼nh châp S.ABCD câ SA ⊥ (ABCD), �¡y ABCD l  h¼nh chú nhªt vîi
AC = a

√
5 v  BC = a

√
2. T½nh kho£ng c¡ch giúa SD v  BC.

A.
3a

4
. B.

2a

3
. C.

a
√
3

2
. D. a

√
3.
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C¥u 47. Cho h¼nh châp S.ABCD câ �¡y l  h¼nh b¼nh h nh v  câ thº t½ch b¬ng 48. Tr¶n
c¤nh SB, SD l§y �iºm c¡c M,N sao cho SM =MB,SD = 3SN . M°t ph¯ng (AMN) c­t SC
t¤i P . T½nh thº t½ch V cõa khèi tù di»n SMNP .



C¥u 50. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : x − y + 2 = 0 v  hai �iºm
A(1; 2; 3), B(1; 0; 1). �iºm C(a; b;−2) ∈ (P ) sao cho tam gi¡c ABC câ di»n t½ch nhä nh§t.
T½nh a+ b.
A. −3. B. 0. C. 1. D. 2.

- - - - - - - - - - H�T- - - - - - - - - -
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SÐ GD V� �T QU�NG TRÀ

TR×ÍNG THPT CHUY�N L� QUÞ �ÆN

K� THI THÛ THPT QUÈC GIA L�N 1 N�M 2019

MÆN TO�N

Thíi gian l m b i 90 phót, khæng kº thíi gian giao �·

( �· thi câ 6 trang)

M¢ �· thi 103

C¥u 1. Cho biºu thùc P =
3

√√√√2

3
3

√
2

3

√
2

3
. M»nh �· n o trong c¡c m»nh �· sau l  �óng?

A. P =
(
2

3

) 1
8

. B. P =
(
2

3

)18
. C. P =

(
2

3

) 1
18

. D. P =
(
2

3

) 1
2

.

C¥u 2. T½nh sè �÷íng ti»m cªn cõa �ç thà h m sè y =
x2 + x− 2

x2 − 3x+ 2
.

C¥u 3. Cho h m sè bªc ba y = f(x) câ �ç thà nh÷ h¼nh v³. M»nh �· n o d÷îi �¥y �óng?
A. Gi¡ trà cüc tiºu cõa h m sè b¬ng −1.
B. �iºm cüc tiºu cõa h m sè l  −1.
C. �iºm cüc �¤i cõa h m sè l  3.
D. Gi¡ trà cüc �¤i cõa h m sè l  0.

x

y

−1

2

3

O

C¥u 4. H m sè y = −x3 +3x2− 4 �çng bi¸n tr¶n tªp hñp n o trong c¡c tªp hñp �÷ñc cho
d÷îi �¥y?
A. (−∞; 0) ∪ (2;+∞). B. (−∞; 0). C. (0; 2). D. (2;+∞).

C¥u 5. Cho khèi lªp ph÷ìng ABCD.A′B′C ′D′ câ �ë d i c¤nh l  3cm. T½nh thº t½ch cõa
khèi tù di»n ACB′D′.
A. 3cm3. B. 18

√
2cm3. C. 18cm3. D. 9cm3.

C¥u 6. Khèi nân (N) câ b¡n k½nh �¡y b¬ng 3 v  di»n t½ch xung quanh b¬ng 15π. T½nh
thº t½ch khèi nân (N).
A. 36π. B. 12π. C. 16π. D. 45π.

C¥u 7. Trong khæng gian vîi h» tåa �ë Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ): 2x− 2y + z + 2017 = 0,
v²c-tì n o trong c¡c v²c-tì �÷ñc cho d÷îi �¥y l  mët v²c-tì ph¡p tuy¸n cõa (P )?
A. #�n = (4;−4; 2). B. #�n = (1;−1; 4). C. #�n = (1;−2; 2). D. #�n = (−2; 2; 1).

C¥u 8. Cho sè phùc z =
(2− 3i)(4− i)

3 + 2i
. T¼m tåa �ë �iºm biºu di¹n cõa sè phùc z tr¶n

m°t ph¯ng Oxy.
A. (1; 4). B. (−1; 4). C. (−1;−4). D. (1;−4).

C¥u 9. T½nh t½ch ph¥n I =

2∫
1

x− 1

x
dx.
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A. 3. B. 1. C. 0. D. 2.



A. I = 1− ln 2. B. I =
7

4
. C. I = 1 + ln 2. D. I = 2 ln 2.

C¥u 10. Khèi châp S.ABCD câ �¡y ABCD l  h¼nh vuæng c¤nh 3a, SA = a, SA ⊥ (ABCD).
T½nh thº t½ch khèi châp S.ABCD.
A. 3a3. B.

a3

3
. C. 9a3. D. 6a3.

C¥u 11. Trong m°t ph¯ng tåa �ë Oxy, tªp hñp c¡c �iºm biºu di¹n c¡c sè phùc z thäa
m¢n |z − 1 + 2i| = |z + 1 + 2i| l  �÷íng th¯ng câ ph÷ìng tr¼nh
A. x− 2y + 1 = 0. B. x+ 2y = 0. C. x− 2y = 0. D. x+ 2y + 1 = 0.

C¥u 12. Trong khæng gian vîi h» tåa �ë Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : 2x − 2y + z + 4 = 0.
T½nh kho£ng c¡ch d tø �iºm M(1; 2; 1) �¸n m°t ph¯ng (P ).
A. d = 3. B. d = 4. C. d = 1. D. d =

1

3
.

C¥u 13. Cho sè phùc z = (1− 2i)2. T½nh mæ �un cõa sè phùc 1

z
.

A.
1

5
. B.

√
5. C.

1

25
. D.

1√
5
.

C¥u 14. T½nh di»n t½ch cõa m°t c¦u câ b¡n k½nh b¬ng 3.
A. 18π. B. 36π. C. 12π. D. 9π.

C¥u 15. T¼m nguy¶n h m cõa h m sè f(x) = 1

1− 2x
tr¶n

(
−∞; 12

)
.

A.
1

2
ln |2x− 1|+ C. B.

1

2
ln(1− 2x) + C. C. −1

2
ln |2x− 1|+ C. D. ln |2x− 1|+ C.

C¥u 16. T½nh thº t½ch khèi trö câ b¡n k½nh R = 3, chi·u cao h = 5.

A. V = 90π. B. V = 45. C. V = 45π. D. V = 15π.

C¥u 17. T¼m nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh log3(x− 2) = 2.
A. x = 9. B. x = 8. C. x = 11. D. x = 10.

C¥u 18. Gåi (D) h¼nh ph¯ng giîi h¤n bði c¡c �÷íng y =
x

4
, y = 0, x = 1, x = 4. T½nh thº

t½ch vªt thº trán xoay t¤o th nh khi quay h¼nh (D) quanh tröc Ox.
A.

15

16
. B.

15π

8
. C.

21π

16
. D.

21

16
.

C¥u 19. T¼m t§t c£ c¡c gi¡ trà thüc cõa tham sè m �º h m sè y =
x+ 2−m
x+ 1

nghàch bi¸n
tr¶n méi kho£ng x¡c �ành cõa nâ.
A. m < −3. B. m ≤ −3. C. m ≤ 1. D. m < 1.

C¥u 20. Cho h¼nh châp S.ABC câ thº t½ch b¬ng 1. Tr¶n c¤nh BC l§y �iºm E sao cho
BE = 2EC. T½nh thº t½ch V cõa khèi tù di»n SAEB.
A. V =

1

6
. B. V =

1

3
. C. V =

2

3
. D. V =

4

3
.

C¥u 21. Bi¸t r¬ng h m sè F (x) = mx3 + (3m+ n)x2− 4x+ 3 l  mët nguy¶n h m cõa h m
sè f(x) = 3x2 + 10x− 4. T½nh mn.
A. mn = 1. B. mn = 2. C. mn = 0. D. mn = 3.
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C¥u 22. Gåi z1, z2 l  hai nghi»m phùc cõa ph÷ìng tr¼nh z2 − 4z + 5 = 0. T½nh w =
1

z1
+

1

z2
+ i(z1

2z2 + z2
2z1).

A. w = −4

5
+ 20i. B. w =

4

5
+ 20i. C. w = 4 + 20i. D. w = 20 +

4

5
i.

C¥u 23. Khèi châp tam gi¡c �·u câ nhi·u nh§t bao nhi¶u m°t ph¯ng �èi xùng?

A. 3. B. 9. C. 6. D. 4.

C¥u 24. Cho sè thüc a > 0, a 6= 1. Gi¡ trà log√a3

3
√
a2 b¬ng

A.
4

9
. B.

2

3
. C. 1. D.

9

4
.

C¥u 25. Cho sè phùc z thäa |z − 1 + 2i| = 3. Bi¸t r¬ng tªp hñp c¡c �iºm bi¹u di¹n cõa
sè phùc w = 2z + i tr¶n m°t ph¯ng (Oxy) l  mët �÷íng trán. T¼m t¥m cõa �÷íng trán
�â.

A. I(2;−3). B. I(1; 1). C. I(0; 1). D. I(1; 0).

C¥u 26. T½nh têng t§t c£ c¡c nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh 1

2
log2(x + 3) = log2 x+ 1 + x2 −

x− 4 + 2
√
x+ 3.

A. S = −1. B. S = 1−
√
2. C. S = 1. D. S = 2.

C¥u 27. T½nh �¤o h m cõa h m sè y = log9
(
x2 + 1

)
.

A. y′ =
1

(x2 + 1) ln 9
. B. y′ =

x

(x2 + 1) ln 3
. C. y′ =

2x ln 9

x2 + 1
. D. y′ =

2 ln 3

x2 + 1
.

C¥u 28. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t c¦u (S) : x2 + y2 + z2 − 8x + 10y − 6z + 49 = 0.
T½nh b¡n k½nh R cõa m°t c¦u (S).

A. R = 1. B. R = 7. C. R =
√
151. D. R =

√
99.

C¥u 29. T½ch ph¥n I =

1∫
0

(x− 1)2

x2 + 1
dx = a− ln b, trong �â a; b l  c¡c sè nguy¶n. T½nh gi¡

trà cõa biºu thùc a+ b.

A. 1. B. 0. C. −1. D. 3.

C¥u 30. Cho x, y > 0 thäa m¢n x + y =
3

2
v  biºu thùc P =

4

x
+

1

4y
�¤t gi¡ trà nhä nh§t.

T½nh x2 + y2.

A.
25

16
. B.

5

4
. C.

2313

1156
. D.

153

100
.

C¥u 31.

Ng÷íi ta l m t¤ tªp cì tay nh÷ h¼nh v³ vîi hai �¦u l  hai khèi trö b¬ng
nhau v  tay c¦m công l  khèi trö. Bi¸t hai �¦u l  hai khèi trö �÷íng
k½nh �¡y b¬ng 12, chi·u cao b¬ng 6, chi·u d i t¤ b¬ng 30 v  b¡n k½nh
tay c¦m b¬ng 2. H¢y t½nh thº t½ch vªt li»u l m n¶n t¤ tay �â.
A. 108π. B. 6480π. C. 502π. D. 504π.
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C¥u 32. T½nh sè gi¡ trà nguy¶n cõa tham sè m tr¶n kho£ng (−2019; 2019) �º h m sè
y = x4 − 2mx2 − 3m+ 1 �çng bi¸n tr¶n kho£ng (1; 2).
A. 2020. B. 2. C. 2019. D. 1.

C¥u 33.

Cho h m sè f(x) câ �¤o h m l  f ′(x). �ç thà cõa h m
sè y = f ′(x) nh÷ h¼nh v³ b¶n. T½nh sè �iºm cüc trà cõa
h m sè y = f(x2) tr¶n kho£ng (−

√
5;
√
5).

A. 2. B. 4. C. 3. D. 5. x

y

0 5

y = f ′(x)

2

C¥u 34. Cho h¼nh ph¯ng (D) �÷ñc giîi h¤n bði hai �÷íng y = 2(x2 − 1); y = 1− x2. T½nh
thº t½ch khèi trán xoay t¤o th nh do (D) quay quanh tröc Ox.
A.

64π

15
. B.

32

15
. C.

32π

15
. D.

64

15
.

C¥u 35. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : x+ y + z − 3 = 0 v  ba �iºm �iºm
A(3; 1; 1), B(7; 3; 9) v  C(2; 2; 2). �iºm M(a; b; c) tr¶n (P ) sao cho | #     �

MA + 2
#      �

MB + 3
#     �

MC| �¤t

C¥u 36. Cho h m sè f(x) x¡c �ành tr¶n R, câ �¤o h m f ′(x) = (x+ 1)3 (x− 2)5 (x+ 3)3.
Sè �iºm cüc trà cõa h m sè f (|x|) l 
A. 3. B. 5. C. 1. D. 2.

C¥u 37. Cho hai sè phùc z, w thäa m¢n |z−3
√
2| =

√
2, |w−4

√
2i| = 2

√
2. Bi¸t r¬ng |z−w|

�¤t gi¡ trà nhä nh§t khi z = zo, w = wo. T½nh |3zo − wo|.
A. 2

√
2. B. 4

√
2. C. 1. D. 6

√
2.

C¥u 38. Mët chi¸c váng �eo tay gçm 20 h¤t gièng nhau. Häi câ bao nhi¶u c¡ch c­t chi¸c
váng �â th nh 2 ph¦n m  sè h¤t ð méi ph¦n �·u l  sè l´ ?
A. 90. B. 5. C. 180. D. 10.

A. V =
1

2
. B. V =

1

3
. C. V = 2. D. V = 1.
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C¥u 39. Cho h¼nh châp S.ABCD câ �¡y l  h¼nh b¼nh h nh v  câ thº t½ch b¬ng 48. Tr¶n
c¤nh SB, SD l§y �iºm c¡c M,N sao cho SM =MB,SD = 3SN . M°t ph¯ng (AMN) c­t SC
t¤i P . T½nh thº t½ch V cõa khèi tù di»n SMNP .

gi¡ trà nhä nh§t. T½nh 2a− 15b+ c.
A. 1. B. 3. C. 8. D. 6.



C¥u 40.

S«m lèp xe æ tæ khi bìm c«ng �°t n¬m tr¶n m°t ph¯ng n¬m ngang câ
h¼nh chi¸u b¬ng nh÷ h¼nh v³ vîi b¡n k½nh �÷íng trán nhä R1 = 20cm,
b¡n k½nh �÷íng trán lîn R2 = 30cm v  m°t c­t khi c­t bði m°t ph¯ng
�i qua tröc, vuæng gâc vîi m«t ph¯ng n¬m ngang l  hai �÷íng trán. Bä
qua �ë d y cõa vä s«m. T½nh thº t½ch khæng kh½ �÷ñc chùa b¶n trong
s«m.
A. 1250πcm3. B. 1400πcm3. C. 2500πcm3. D. 600πcm3.

C¥u 41. Mët ng÷íi gûi sè ti·n 100 tri»u �çng v o ng¥n h ng vîi l¢i su§t 0, 5%/th¡ng v 
æng ta rót �·u �°n méi th¡ng mët tri»u �çng kº tø sau ng y gûi mët th¡ng cho �¸n khi
h¸t ti·n (th¡ng cuèi còng câ thº khæng cán �õ mët tri»u �çng). Häi æng ta rót h¸t ti·n
sau bao nhi¶u th¡ng?

A. 139. B. 140. C. 100. D. 138.

C¥u 42. Gåi M(a; b) l  �iºm tr¶n �ç thà cõa h m sè y =
x− 2

x
sao cho kho£ng c¡ch tø M

�¸n �÷íng th¯ng d : y = 2x+ 6 nhä nh§t. T½nh (4a+ 5)2 + (2b− 7)2.

A. 162. B. 2. C. 18. D. 0.

C¥u 43. T½nh sè nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh cotx = 2x trong kho£ng
(
11π

12
; 2019π

)
A. 2020. B. 2019. C. 2018. D. 1.

C¥u 44. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : x − y + 2 = 0 v  hai �iºm
A(1; 2; 3), B(1; 0; 1). �iºm C(a; b;−2) ∈ (P ) sao cho tam gi¡c ABC câ di»n t½ch nhä nh§t.
T½nh a+ b.

A. 0. B. −3. C. 1. D. 2.

C¥u 45. Cho h¼nh châp S.ABCD câ �¡y ABCD l  h¼nh vuæng, t¥m O, c¤nh a v  SO ⊥
(ABCD), SA = 2a

√
2. Gåi M,N l¦n l÷ñt l  trung �iºm cõa SA,BC. T½nh gâc giúa �÷íng

th¯ng MN v  m°t ph¯ng (ABCD).

A.
π

6
. B.

π

3
. C. arctan 2. D.

π

4
.

C¥u 46. Cho h¼nh châp S.ABCD câ SA ⊥ (ABCD), �¡y ABCD l  h¼nh chú nhªt vîi
AC = a

√
5 v  BC = a

√
2. T½nh kho£ng c¡ch giúa SD v  BC.

A.
a
√
3

2
. B. a

√
3. C.

2a

3
. D.

3a

4
.

C¥u 47. Cho h m sè f(x) câ �¤o h m f ′(x) = (x − 1)(x2 − 3)(x4 − 1) vîi måi x thuëc R.
So s¡nh f(−2), f(0), f(2), ta �÷ñc

A. f(2) < f(0) < f(−2). B. f(0) < f(−2) < f(2).

C. f(−2) < f(2) < f(0). D. f(−2) < f(0) < f(2).
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C¥u 48. T½nh têng t§t c£ c¡c gi¡ trà cõa tham sè m �º tçn t¤i duy nh§t mët sè phùc z
thäa m¢n �çng thíi |z| = m v  |z − 4m+ 3mi| = m2.
A. 4. B. 6. C. 9. D. 10.

C¥u 49. Cho F (x) l  mët nguy¶n h m cõa h m sè f(x) = 1

cos2 x
. Bi¸t F

(
π

4
+ kπ

)
= k vîi

måi k ∈ Z. T½nh F (0) + F (π) + F (2π) + ...+ F (10π).
A. 55. B. 44. C. 45. D. 0.

C¥u 50. Cho h m sè f(x) câ �¤o h m li¶n töc tr¶n R v  thäa m¢n
1∫

0

f(x) dx = 1, f(1) =

cot 1. T½nh t½ch ph¥n I =

1∫
0

(
f(x) tan2 x+ f ′(x) tanx

)
dx.

A. −1. B. 1− ln(cos 1). C. 0. D. 1− cot 1.

- - - - - - - - - - H�T- - - - - - - - - -
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SÐ GD V� �T QU�NG TRÀ

TR×ÍNG THPT CHUY�N L� QUÞ �ÆN

K� THI THÛ THPT QUÈC GIA L�N 1 N�M 2019

MÆN TO�N

Thíi gian l m b i 90 phót, khæng kº thíi gian giao �·

( �· thi câ 6 trang)

M¢ �· thi 104

C¥u 1. Khèi nân (N) câ b¡n k½nh �¡y b¬ng 3 v  di»n t½ch xung quanh b¬ng 15π. T½nh
thº t½ch khèi nân (N).

A. 12π. B. 36π. C. 16π. D. 45π.

C¥u 2. Trong khæng gian vîi h» tåa �ë Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : 2x − 2y + z + 4 = 0.
T½nh kho£ng c¡ch d tø �iºm M(1; 2; 1) �¸n m°t ph¯ng (P ).

A. d = 1. B. d = 4. C. d = 3. D. d =
1

3
.

C¥u 3. H m sè y = −x3 +3x2− 4 �çng bi¸n tr¶n tªp hñp n o trong c¡c tªp hñp �÷ñc cho
d÷îi �¥y?

A. (0; 2). B. (−∞; 0) ∪ (2;+∞). C. (−∞; 0). D. (2;+∞).

C¥u 4. Cho khèi lªp ph÷ìng ABCD.A′B′C ′D′ câ �ë d i c¤nh l  3cm. T½nh thº t½ch cõa
khèi tù di»n ACB′D′.

A. 3cm3. B. 18
√
2cm3. C. 18cm3. D. 9cm3.

C¥u 5. Trong m°t ph¯ng tåa �ë Oxy, tªp hñp c¡c �iºm biºu di¹n c¡c sè phùc z thäa m¢n
|z − 1 + 2i| = |z + 1 + 2i| l  �÷íng th¯ng câ ph÷ìng tr¼nh

A. x+ 2y = 0. B. x+ 2y + 1 = 0. C. x− 2y + 1 = 0. D. x− 2y = 0.

C¥u 6. T¼m nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh log3(x− 2) = 2.

A. x = 11. B. x = 8. C. x = 9. D. x = 10.

C¥u 7. Cho h m sè bªc ba y = f(x) câ �ç thà nh÷ h¼nh v³. M»nh �· n o d÷îi �¥y �óng?

A. �iºm cüc tiºu cõa h m sè l  −1.
B. Gi¡ trà cüc tiºu cõa h m sè b¬ng −1.
C. �iºm cüc �¤i cõa h m sè l  3.
D. Gi¡ trà cüc �¤i cõa h m sè l  0.

x

y

−1

2

3

O

C¥u 8. Khèi châp S.ABCD câ �¡y ABCD l  h¼nh vuæng c¤nh 3a, SA = a, SA ⊥ (ABCD).
T½nh thº t½ch khèi châp S.ABCD.

A. 3a3. B. 9a3. C.
a3

3
. D. 6a3.

C¥u 9. Trong khæng gian vîi h» tåa �ë Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ): 2x− 2y + z + 2017 = 0,
v²c-tì n o trong c¡c v²c-tì �÷ñc cho d÷îi �¥y l  mët v²c-tì ph¡p tuy¸n cõa (P )?

A. #�n = (1;−1; 4). B. #�n = (1;−2; 2). C. #�n = (−2; 2; 1). D. #�n = (4;−4; 2).
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C¥u 10. Cho biºu thùc P =
3

√√√√2

3
3

√
2

3

√
2

3
. M»nh �· n o trong c¡c m»nh �· sau l  �óng?

A. P =
(
2

3

) 1
18

. B. P =
(
2

3

) 1
2

. C. P =
(
2

3

)18
. D. P =

(
2

3

) 1
8

.

C¥u 11. T½nh thº t½ch khèi trö câ b¡n k½nh R = 3, chi·u cao h = 5.

A. V = 45. B. V = 90π. C. V = 45π. D. V = 15π.

C¥u 12. Cho sè phùc z =
(2− 3i)(4− i)

3 + 2i
. T¼m tåa �ë �iºm biºu di¹n cõa sè phùc z tr¶n

m°t ph¯ng Oxy.
A. (1;−4). B. (−1; 4). C. (1; 4). D. (−1;−4).

C¥u 13. T½nh t½ch ph¥n I =

2∫
1

x− 1

x
dx.

A. I = 2 ln 2. B. I = 1 + ln 2. C. I = 1− ln 2. D. I =
7

4
.

C¥u 14. Cho sè phùc z = (1− 2i)2. T½nh mæ �un cõa sè phùc 1

z
.

A.
√
5. B.

1

5
. C.

1

25
. D.

1√
5
.

C¥u 15. T½nh sè �÷íng ti»m cªn cõa �ç thà h m sè y =
x2 + x− 2

x2 − 3x+ 2
.

C¥u 16. T½nh di»n t½ch cõa m°t c¦u câ b¡n k½nh b¬ng 3.
A. 9π. B. 18π. C. 12π. D. 36π.

C¥u 17. T¼m nguy¶n h m cõa h m sè f(x) = 1

1− 2x
tr¶n

(
−∞; 12

)
.

A.
1

2
ln |2x− 1|+ C. B. ln |2x− 1|+ C. C. −1

2
ln |2x− 1|+ C. D. 1

2
ln(1− 2x) + C.

C¥u 18. T¼m t§t c£ c¡c gi¡ trà thüc cõa tham sè m �º h m sè y =
x+ 2−m
x+ 1

nghàch bi¸n
tr¶n méi kho£ng x¡c �ành cõa nâ.
A. m ≤ 1. B. m < −3. C. m < 1. D. m ≤ −3.

C¥u 19. Khèi châp tam gi¡c �·u câ nhi·u nh§t bao nhi¶u m°t ph¯ng �èi xùng?
A. 4. B. 3. C. 9. D. 6.

C¥u 20. T½ch ph¥n I =

1∫
0

(x− 1)2

x2 + 1
dx = a− ln b, trong �â a; b l  c¡c sè nguy¶n. T½nh gi¡

trà cõa biºu thùc a+ b.
A. 1. B. 3. C. −1. D. 0.

C¥u 21. Cho h¼nh châp S.ABC câ thº t½ch b¬ng 1. Tr¶n c¤nh BC l§y �iºm E sao cho
BE = 2EC. T½nh thº t½ch V cõa khèi tù di»n SAEB.
A. V =

1

3
. B. V =

1

6
. C. V =

4

3
. D. V =

2

3
.
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C¥u 22. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t c¦u (S) : x2 + y2 + z2 − 8x + 10y − 6z + 49 = 0.
T½nh b¡n k½nh R cõa m°t c¦u (S).
A. R =

√
99. B. R = 1. C. R = 7. D. R =

√
151.

C¥u 23. T½nh têng t§t c£ c¡c nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh 1

2
log2(x + 3) = log2 x+ 1 + x2 −

x− 4 + 2
√
x+ 3.

A. S = 2. B. S = −1. C. S = 1−
√
2. D. S = 1.

C¥u 24. Cho sè thüc a > 0, a 6= 1. Gi¡ trà log√a3

3
√
a2 b¬ng

A.
4

9
. B.

9

4
. C.

2

3
. D. 1.

C¥u 25. Gåi (D) h¼nh ph¯ng giîi h¤n bði c¡c �÷íng y =
x

4
, y = 0, x = 1, x = 4. T½nh thº

t½ch vªt thº trán xoay t¤o th nh khi quay h¼nh (D) quanh tröc Ox.
A.

15

16
. B.

21π

16
. C.

21

16
. D.

15π

8
.

C¥u 26. Gåi z1, z2 l  hai nghi»m phùc cõa ph÷ìng tr¼nh z2 − 4z + 5 = 0. T½nh w =
1

z1
+

1

z2
+ i(z1

2z2 + z2
2z1).

A. w = −4

5
+ 20i. B. w = 20 +

4

5
i. C. w = 4 + 20i. D. w =

4

5
+ 20i.

C¥u 27. Cho sè phùc z thäa |z − 1 + 2i| = 3. Bi¸t r¬ng tªp hñp c¡c �iºm bi¹u di¹n cõa
sè phùc w = 2z + i tr¶n m°t ph¯ng (Oxy) l  mët �÷íng trán. T¼m t¥m cõa �÷íng trán
�â.
A. I(2;−3). B. I(0; 1). C. I(1; 0). D. I(1; 1).

C¥u 28. Cho x, y > 0 thäa m¢n x + y =
3

2
v  biºu thùc P =

4

x
+

1

4y
�¤t gi¡ trà nhä nh§t.

T½nh x2 + y2.
A.

153

100
. B.

2313

1156
. C.

5

4
. D.

25

16
.

C¥u 29. Bi¸t r¬ng h m sè F (x) = mx3 + (3m+ n)x2− 4x+ 3 l  mët nguy¶n h m cõa h m
sè f(x) = 3x2 + 10x− 4. T½nh mn.
A. mn = 0. B. mn = 1. C. mn = 3. D. mn = 2.

C¥u 30. T½nh �¤o h m cõa h m sè y = log9
(
x2 + 1

)
.

A. y′ =
x

(x2 + 1) ln 3
. B. y′ =

1

(x2 + 1) ln 9
. C. y′ =

2x ln 9

x2 + 1
. D. y′ =

2 ln 3

x2 + 1
.

C¥u 31. Cho h m sè f(x) câ �¤o h m f ′(x) = (x − 1)(x2 − 3)(x4 − 1) vîi måi x thuëc R.
So s¡nh f(−2), f(0), f(2), ta �÷ñc
A. f(−2) < f(2) < f(0). B. f(−2) < f(0) < f(2).
C. f(0) < f(−2) < f(2). D. f(2) < f(0) < f(−2).

C¥u 32. Gåi M(a; b) l  �iºm tr¶n �ç thà cõa h m sè y =
x− 2

x
sao cho kho£ng c¡ch tø M

�¸n �÷íng th¯ng d : y = 2x+ 6 nhä nh§t. T½nh (4a+ 5)2 + (2b− 7)2.
A. 162. B. 2. C. 0. D. 18.
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C¥u 33. T½nh têng t§t c£ c¡c gi¡ trà cõa tham sè m �º tçn t¤i duy nh§t mët sè phùc z
thäa m¢n �çng thíi |z| = m v  |z − 4m+ 3mi| = m2.
A. 4. B. 9. C. 6. D. 10.

C¥u 34. Cho h¼nh châp S.ABCD câ SA ⊥ (ABCD), �¡y ABCD l  h¼nh chú nhªt vîi
AC = a

√
5 v  BC = a

√
2. T½nh kho£ng c¡ch giúa SD v  BC.

A.
a
√
3

2
. B. a

√
3. C.

3a

4
. D.

2a

3
.

C¥u 35. T½nh sè nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh cotx = 2x trong kho£ng
(
11π

12
; 2019π

)
A. 1. B. 2020. C. 2019. D. 2018.

C¥u 36. Cho h m sè f(x) x¡c �ành tr¶n R, câ �¤o h m f ′(x) = (x+ 1)3 (x− 2)5 (x+ 3)3.
Sè �iºm cüc trà cõa h m sè f (|x|) l 
A. 3. B. 1. C. 2. D. 5.

C¥u 37. Cho h m sè f(x) câ �¤o h m li¶n töc tr¶n R v  thäa m¢n
1∫

0

f(x) dx = 1, f(1) =

cot 1. T½nh t½ch ph¥n I =

1∫
0

(
f(x) tan2 x+ f ′(x) tanx

)
dx.

A. 0. B. −1. C. 1− ln(cos 1). D. 1− cot 1.

C¥u 38. T½nh sè gi¡ trà nguy¶n cõa tham sè m tr¶n kho£ng (−2019; 2019) �º h m sè
y = x4 − 2mx2 − 3m+ 1 �çng bi¸n tr¶n kho£ng (1; 2).
A. 2019. B. 1. C. 2. D. 2020.

C¥u 39. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : x+ y + z − 3 = 0 v  ba �iºm �iºm
A(3; 1; 1), B(7; 3; 9) v  C(2; 2; 2). �iºm M(a; b; c) tr¶n (P ) sao cho | #     �

MA + 2
#      �

MB + 3
#     �

MC| �¤t

A. V = 1. B. V = 2. C. V =
1

2
. D. V =

1

3
.

C¥u 41. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : x − y + 2 = 0 v  hai �iºm
A(1; 2; 3), B(1; 0; 1). �iºm C(a; b;−2) ∈ (P ) sao cho tam gi¡c ABC câ di»n t½ch nhä nh§t.
T½nh a+ b.
A. 1. B. 2. C. −3. D. 0.

C¥u 42. Mët chi¸c váng �eo tay gçm 20 h¤t gièng nhau. Häi câ bao nhi¶u c¡ch c­t chi¸c
váng �â th nh 2 ph¦n m  sè h¤t ð méi ph¦n �·u l  sè l´ ?
A. 5. B. 10. C. 180. D. 90.
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C¥u 40. Cho h¼nh châp S.ABCD câ �¡y l  h¼nh b¼nh h nh v  câ thº t½ch b¬ng 48. Tr¶n
c¤nh SB, SD l§y �iºm c¡c M,N sao cho SM =MB,SD = 3SN . M°t ph¯ng (AMN) c­t SC
t¤i P . T½nh thº t½ch V cõa khèi tù di»n SMNP .

gi¡ trà nhä nh§t. T½nh 2a− 15b+ c.
A. 3. B. 6. C. 1. D. 8.



C¥u 43.

S«m lèp xe æ tæ khi bìm c«ng �°t n¬m tr¶n m°t ph¯ng n¬m ngang câ
h¼nh chi¸u b¬ng nh÷ h¼nh v³ vîi b¡n k½nh �÷íng trán nhä R1 = 20cm,
b¡n k½nh �÷íng trán lîn R2 = 30cm v  m°t c­t khi c­t bði m°t ph¯ng
�i qua tröc, vuæng gâc vîi m«t ph¯ng n¬m ngang l  hai �÷íng trán. Bä
qua �ë d y cõa vä s«m. T½nh thº t½ch khæng kh½ �÷ñc chùa b¶n trong
s«m.
A. 2500πcm3. B. 1400πcm3. C. 1250πcm3. D. 600πcm3.

C¥u 44. Mët ng÷íi gûi sè ti·n 100 tri»u �çng v o ng¥n h ng vîi l¢i su§t 0, 5%/th¡ng v 
æng ta rót �·u �°n méi th¡ng mët tri»u �çng kº tø sau ng y gûi mët th¡ng cho �¸n khi
h¸t ti·n (th¡ng cuèi còng câ thº khæng cán �õ mët tri»u �çng). Häi æng ta rót h¸t ti·n
sau bao nhi¶u th¡ng?
A. 138. B. 100. C. 140. D. 139.

C¥u 45. Cho hai sè phùc z, w thäa m¢n |z−3
√
2| =

√
2, |w−4

√
2i| = 2

√
2. Bi¸t r¬ng |z−w|

�¤t gi¡ trà nhä nh§t khi z = zo, w = wo. T½nh |3zo − wo|.
A. 2

√
2. B. 1. C. 4

√
2. D. 6

√
2.

C¥u 46. Cho h¼nh châp S.ABCD câ �¡y ABCD l  h¼nh vuæng, t¥m O, c¤nh a v  SO ⊥
(ABCD), SA = 2a

√
2. Gåi M,N l¦n l÷ñt l  trung �iºm cõa SA,BC. T½nh gâc giúa �÷íng

th¯ng MN v  m°t ph¯ng (ABCD).
A. arctan 2. B.

π

3
. C.

π

4
. D.

π

6
.

C¥u 47. Cho F (x) l  mët nguy¶n h m cõa h m sè f(x) = 1

cos2 x
. Bi¸t F

(
π

4
+ kπ

)
= k vîi

måi k ∈ Z. T½nh F (0) + F (π) + F (2π) + ...+ F (10π).
A. 44. B. 55. C. 45. D. 0.

C¥u 48.

Cho h m sè f(x) câ �¤o h m l  f ′(x). �ç thà cõa h m
sè y = f ′(x) nh÷ h¼nh v³ b¶n. T½nh sè �iºm cüc trà cõa
h m sè y = f(x2) tr¶n kho£ng (−

√
5;
√
5).

A. 4. B. 2. C. 3. D. 5. x

y

0 5

y = f ′(x)

2
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C¥u 49.

Ng÷íi ta l m t¤ tªp cì tay nh÷ h¼nh v³ vîi hai �¦u l  hai khèi trö b¬ng
nhau v  tay c¦m công l  khèi trö. Bi¸t hai �¦u l  hai khèi trö �÷íng
k½nh �¡y b¬ng 12, chi·u cao b¬ng 6, chi·u d i t¤ b¬ng 30 v  b¡n k½nh
tay c¦m b¬ng 2. H¢y t½nh thº t½ch vªt li»u l m n¶n t¤ tay �â.
A. 502π. B. 504π. C. 108π. D. 6480π.

C¥u 50. Cho h¼nh ph¯ng (D) �÷ñc giîi h¤n bði hai �÷íng y = 2(x2 − 1); y = 1− x2. T½nh
thº t½ch khèi trán xoay t¤o th nh do (D) quay quanh tröc Ox.
A.

32π

15
. B.

64

15
. C.

64π

15
. D.

32

15
.

- - - - - - - - - - H�T- - - - - - - - - -
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SÐ GD V� �T QU�NG TRÀ

TR×ÍNG THPT CHUY�N L� QUÞ �ÆN

K� THI THÛ THPT QUÈC GIA L�N 1 N�M 2019

MÆN TO�N

Thíi gian l m b i 90 phót, khæng kº thíi gian giao �·

( �· thi câ 6 trang)

M¢ �· thi 105

C¥u 1. Trong m°t ph¯ng tåa �ë Oxy, tªp hñp c¡c �iºm biºu di¹n c¡c sè phùc z thäa m¢n
|z − 1 + 2i| = |z + 1 + 2i| l  �÷íng th¯ng câ ph÷ìng tr¼nh
A. x− 2y = 0. B. x+ 2y = 0. C. x+ 2y + 1 = 0. D. x− 2y + 1 = 0.

C¥u 2. Khèi châp S.ABCD câ �¡y ABCD l  h¼nh vuæng c¤nh 3a, SA = a, SA ⊥ (ABCD).
T½nh thº t½ch khèi châp S.ABCD.
A. 3a3. B.

a3

3
. C. 6a3. D. 9a3.

C¥u 3. Cho sè phùc z = (1− 2i)2. T½nh mæ �un cõa sè phùc 1

z
.

A.
1√
5
. B.

1

5
. C.

√
5. D.

1

25
.

C¥u 4. Trong khæng gian vîi h» tåa �ë Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ): 2x− 2y + z + 2017 = 0,
v²c-tì n o trong c¡c v²c-tì �÷ñc cho d÷îi �¥y l  mët v²c-tì ph¡p tuy¸n cõa (P )?
A. #�n = (1;−2; 2). B. #�n = (1;−1; 4). C. #�n = (4;−4; 2). D. #�n = (−2; 2; 1).

C¥u 5. T¼m nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh log3(x− 2) = 2.
A. x = 10. B. x = 11. C. x = 8. D. x = 9.

C¥u 6. Cho khèi lªp ph÷ìng ABCD.A′B′C ′D′ câ �ë d i c¤nh l  3cm. T½nh thº t½ch cõa
khèi tù di»n ACB′D′.
A. 3cm3. B. 18

√
2cm3. C. 18cm3. D. 9cm3.

C¥u 7. Trong khæng gian vîi h» tåa �ë Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : 2x − 2y + z + 4 = 0.
T½nh kho£ng c¡ch d tø �iºm M(1; 2; 1) �¸n m°t ph¯ng (P ).
A. d = 1. B. d = 3. C. d = 4. D. d =

1

3
.

C¥u 8. Khèi nân (N) câ b¡n k½nh �¡y b¬ng 3 v  di»n t½ch xung quanh b¬ng 15π. T½nh
thº t½ch khèi nân (N).
A. 45π. B. 12π. C. 36π. D. 16π.

C¥u 9. T½nh sè �÷íng ti»m cªn cõa �ç thà h m sè y =
x2 + x− 2

x2 − 3x+ 2
.

3 + 3x2 − 4 �çng bi¸n tr¶n tªp hñp n o trong c¡c tªp hñp �÷ñc
cho d÷îi �¥y?
A. (2;+∞). B. (0; 2). C. (−∞; 0). D. (−∞; 0) ∪ (2;+∞).

C¥u 11. Cho h m sè bªc ba y = f(x) câ �ç thà nh÷ h¼nh v³. M»nh �· n o d÷îi �¥y �óng?
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A. 3. B. 1. C. 0. D. 2.

C¥u 10. H m sè y = −x



A. �iºm cüc tiºu cõa h m sè l  −1.
B. Gi¡ trà cüc �¤i cõa h m sè l  0.
C. Gi¡ trà cüc tiºu cõa h m sè b¬ng −1.
D. �iºm cüc �¤i cõa h m sè l  3.

x

y

−1

2

3

O

C¥u 12. T¼m nguy¶n h m cõa h m sè f(x) = 1

1− 2x
tr¶n

(
−∞; 12

)
.

A.
1

2
ln(1− 2x) + C. B. −1

2
ln |2x− 1|+ C. C. 1

2
ln |2x− 1|+ C. D. ln |2x− 1|+ C.

C¥u 13. Cho sè phùc z =
(2− 3i)(4− i)

3 + 2i
. T¼m tåa �ë �iºm biºu di¹n cõa sè phùc z tr¶n

m°t ph¯ng Oxy.
A. (−1; 4). B. (1; 4). C. (−1;−4). D. (1;−4).

C¥u 14. T½nh thº t½ch khèi trö câ b¡n k½nh R = 3, chi·u cao h = 5.

A. V = 45π. B. V = 45. C. V = 15π. D. V = 90π.

C¥u 15. T½nh di»n t½ch cõa m°t c¦u câ b¡n k½nh b¬ng 3.
A. 9π. B. 18π. C. 12π. D. 36π.

C¥u 16. Cho biºu thùc P =
3

√√√√2

3
3

√
2

3

√
2

3
. M»nh �· n o trong c¡c m»nh �· sau l  �óng?

A. P =
(
2

3

) 1
2

. B. P =
(
2

3

)18
. C. P =

(
2

3

) 1
18

. D. P =
(
2

3

) 1
8

.

C¥u 17. T½nh t½ch ph¥n I =

2∫
1

x− 1

x
dx.

A. I = 1 + ln 2. B. I =
7

4
. C. I = 1− ln 2. D. I = 2 ln 2.

C¥u 18. Bi¸t r¬ng h m sè F (x) = mx3 + (3m+ n)x2− 4x+ 3 l  mët nguy¶n h m cõa h m
sè f(x) = 3x2 + 10x− 4. T½nh mn.
A. mn = 0. B. mn = 2. C. mn = 1. D. mn = 3.

C¥u 19. T½ch ph¥n I =

1∫
0

(x− 1)2

x2 + 1
dx = a− ln b, trong �â a; b l  c¡c sè nguy¶n. T½nh gi¡

trà cõa biºu thùc a+ b.
A. 1. B. −1. C. 0. D. 3.

C¥u 20. T½nh �¤o h m cõa h m sè y = log9
(
x2 + 1

)
.

A. y′ =
2 ln 3

x2 + 1
. B. y′ =

x

(x2 + 1) ln 3
. C. y′ =

1

(x2 + 1) ln 9
. D. y′ =

2x ln 9

x2 + 1
.

C¥u 21. T½nh têng t§t c£ c¡c nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh 1

2
log2(x + 3) = log2 x+ 1 + x2 −

x− 4 + 2
√
x+ 3.

A. S = −1. B. S = 2. C. S = 1−
√
2. D. S = 1.
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C¥u 22. Cho sè thüc a > 0, a 6= 1. Gi¡ trà log√a3

3
√
a2 b¬ng

A.
4

9
. B.

2

3
. C. 1. D.

9

4
.

C¥u 23. T¼m t§t c£ c¡c gi¡ trà thüc cõa tham sè m �º h m sè y =
x+ 2−m
x+ 1

nghàch bi¸n
tr¶n méi kho£ng x¡c �ành cõa nâ.
A. m < 1. B. m ≤ −3. C. m ≤ 1. D. m < −3.

C¥u 24. Khèi châp tam gi¡c �·u câ nhi·u nh§t bao nhi¶u m°t ph¯ng �èi xùng?
A. 9. B. 4. C. 6. D. 3.

C¥u 25. Cho x, y > 0 thäa m¢n x + y =
3

2
v  biºu thùc P =

4

x
+

1

4y
�¤t gi¡ trà nhä nh§t.

T½nh x2 + y2.
A.

5

4
. B.

153

100
. C.

2313

1156
. D.

25

16
.

C¥u 26. Gåi (D) h¼nh ph¯ng giîi h¤n bði c¡c �÷íng y =
x

4
, y = 0, x = 1, x = 4. T½nh thº

t½ch vªt thº trán xoay t¤o th nh khi quay h¼nh (D) quanh tröc Ox.
A.

21π

16
. B.

21

16
. C.

15π

8
. D.

15

16
.

C¥u 27. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t c¦u (S) : x2 + y2 + z2 − 8x + 10y − 6z + 49 = 0.
T½nh b¡n k½nh R cõa m°t c¦u (S).
A. R = 7. B. R = 1. C. R =

√
151. D. R =

√
99.

C¥u 28. Cho h¼nh châp S.ABC câ thº t½ch b¬ng 1. Tr¶n c¤nh BC l§y �iºm E sao cho
BE = 2EC. T½nh thº t½ch V cõa khèi tù di»n SAEB.
A. V =

1

6
. B. V =

2

3
. C. V =

4

3
. D. V =

1

3
.

C¥u 29. Cho sè phùc z thäa |z − 1 + 2i| = 3. Bi¸t r¬ng tªp hñp c¡c �iºm bi¹u di¹n cõa
sè phùc w = 2z + i tr¶n m°t ph¯ng (Oxy) l  mët �÷íng trán. T¼m t¥m cõa �÷íng trán
�â.
A. I(0; 1). B. I(1; 1). C. I(2;−3). D. I(1; 0).

C¥u 30. Gåi z1, z2 l  hai nghi»m phùc cõa ph÷ìng tr¼nh z2 − 4z + 5 = 0. T½nh w =
1

z1
+

1

z2
+ i(z1

2z2 + z2
2z1).

A. w = 20 +
4

5
i. B. w = −4

5
+ 20i. C. w =

4

5
+ 20i. D. w = 4 + 20i.

C¥u 31. Cho h m sè f(x) câ �¤o h m li¶n töc tr¶n R v  thäa m¢n
1∫

0

f(x) dx = 1, f(1) =

cot 1. T½nh t½ch ph¥n I =

1∫
0

(
f(x) tan2 x+ f ′(x) tanx

)
dx.

A. −1. B. 1− ln(cos 1). C. 0. D. 1− cot 1.

C¥u 32. Cho h m sè f(x) x¡c �ành tr¶n R, câ �¤o h m f ′(x) = (x+ 1)3 (x− 2)5 (x+ 3)3.
Sè �iºm cüc trà cõa h m sè f (|x|) l 
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A. 3. B. 2. C. 5. D. 1.

C¥u 33. T½nh sè nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh cotx = 2x trong kho£ng
(
11π

12
; 2019π

)
A. 1. B. 2018. C. 2020. D. 2019.

C¥u 34. Cho hai sè phùc z, w thäa m¢n |z−3
√
2| =

√
2, |w−4

√
2i| = 2

√
2. Bi¸t r¬ng |z−w|

�¤t gi¡ trà nhä nh§t khi z = zo, w = wo. T½nh |3zo − wo|.
A. 6

√
2. B. 2

√
2. C. 4

√
2. D. 1.

C¥u 35. Cho h¼nh ph¯ng (D) �÷ñc giîi h¤n bði hai �÷íng y = 2(x2 − 1); y = 1− x2. T½nh
thº t½ch khèi trán xoay t¤o th nh do (D) quay quanh tröc Ox.
A.

32

15
. B.

64

15
. C.

32π

15
. D.

64π

15
.

A. V =
1

3
. B. V = 2. C. V = 1. D. V =

1

2
.

C¥u 37. Cho h m sè f(x) câ �¤o h m f ′(x) = (x − 1)(x2 − 3)(x4 − 1) vîi måi x thuëc R.
So s¡nh f(−2), f(0), f(2), ta �÷ñc
A. f(2) < f(0) < f(−2). B. f(−2) < f(0) < f(2).
C. f(−2) < f(2) < f(0). D. f(0) < f(−2) < f(2).

C¥u 38.

Ng÷íi ta l m t¤ tªp cì tay nh÷ h¼nh v³ vîi hai �¦u l  hai khèi trö b¬ng
nhau v  tay c¦m công l  khèi trö. Bi¸t hai �¦u l  hai khèi trö �÷íng
k½nh �¡y b¬ng 12, chi·u cao b¬ng 6, chi·u d i t¤ b¬ng 30 v  b¡n k½nh
tay c¦m b¬ng 2. H¢y t½nh thº t½ch vªt li»u l m n¶n t¤ tay �â.
A. 108π. B. 502π. C. 6480π. D. 504π.

C¥u 39. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : x − y + 2 = 0 v  hai �iºm
A(1; 2; 3), B(1; 0; 1). �iºm C(a; b;−2) ∈ (P ) sao cho tam gi¡c ABC câ di»n t½ch nhä nh§t.
T½nh a+ b.
A. 1. B. 0. C. −3. D. 2.

C¥u 40. Mët chi¸c váng �eo tay gçm 20 h¤t gièng nhau. Häi câ bao nhi¶u c¡ch c­t chi¸c
váng �â th nh 2 ph¦n m  sè h¤t ð méi ph¦n �·u l  sè l´ ?
A. 10. B. 90. C. 5. D. 180.

C¥u 41. Mët ng÷íi gûi sè ti·n 100 tri»u �çng v o ng¥n h ng vîi l¢i su§t 0, 5%/th¡ng v 
æng ta rót �·u �°n méi th¡ng mët tri»u �çng kº tø sau ng y gûi mët th¡ng cho �¸n khi
h¸t ti·n (th¡ng cuèi còng câ thº khæng cán �õ mët tri»u �çng). Häi æng ta rót h¸t ti·n
sau bao nhi¶u th¡ng?
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C¥u 36. Cho h¼nh châp S.ABCD câ �¡y l  h¼nh b¼nh h nh v  câ thº t½ch b¬ng 48. Tr¶n
c¤nh SB, SD l§y �iºm c¡c M,N sao cho SM =MB,SD = 3SN . M°t ph¯ng (AMN) c­t SC
t¤i P . T½nh thº t½ch V cõa khèi tù di»n SMNP .



A. 139. B. 140. C. 138. D. 100.

C¥u 42. Cho F (x) l  mët nguy¶n h m cõa h m sè f(x) = 1

cos2 x
. Bi¸t F

(
π

4
+ kπ

)
= k vîi

måi k ∈ Z. T½nh F (0) + F (π) + F (2π) + ...+ F (10π).

A. 44. B. 0. C. 45. D. 55.

C¥u 43.

S«m lèp xe æ tæ khi bìm c«ng �°t n¬m tr¶n m°t ph¯ng n¬m ngang câ
h¼nh chi¸u b¬ng nh÷ h¼nh v³ vîi b¡n k½nh �÷íng trán nhä R1 = 20cm,
b¡n k½nh �÷íng trán lîn R2 = 30cm v  m°t c­t khi c­t bði m°t ph¯ng
�i qua tröc, vuæng gâc vîi m«t ph¯ng n¬m ngang l  hai �÷íng trán. Bä
qua �ë d y cõa vä s«m. T½nh thº t½ch khæng kh½ �÷ñc chùa b¶n trong
s«m.
A. 1250πcm3. B. 2500πcm3. C. 600πcm3. D. 1400πcm3.

C¥u 44. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : x+ y + z − 3 = 0 v  ba �iºm �iºm
A(3; 1; 1), B(7; 3; 9) v  C(2; 2; 2). �iºm M(a; b; c) tr¶n (P ) sao cho | #     �

MA + 2
#      �

MB + 3
#     �

MC| �¤t

C¥u 45. Cho h¼nh châp S.ABCD câ �¡y ABCD l  h¼nh vuæng, t¥m O, c¤nh a v  SO ⊥
(ABCD), SA = 2a

√
2. Gåi M,N l¦n l÷ñt l  trung �iºm cõa SA,BC. T½nh gâc giúa �÷íng

th¯ng MN v  m°t ph¯ng (ABCD).

A.
π

4
. B.

π

3
. C.

π

6
. D. arctan 2.

C¥u 46. Gåi M(a; b) l  �iºm tr¶n �ç thà cõa h m sè y =
x− 2

x
sao cho kho£ng c¡ch tø M

�¸n �÷íng th¯ng d : y = 2x+ 6 nhä nh§t. T½nh (4a+ 5)2 + (2b− 7)2.

A. 0. B. 162. C. 2. D. 18.

C¥u 47.

Cho h m sè f(x) câ �¤o h m l  f ′(x). �ç thà cõa h m
sè y = f ′(x) nh÷ h¼nh v³ b¶n. T½nh sè �iºm cüc trà cõa
h m sè y = f(x2) tr¶n kho£ng (−

√
5;
√
5).

A. 2. B. 3. C. 5. D. 4. x

y

0 5

y = f ′(x)

2

C¥u 48. Cho h¼nh châp S.ABCD câ SA ⊥ (ABCD), �¡y ABCD l  h¼nh chú nhªt vîi
AC = a

√
5 v  BC = a

√
2. T½nh kho£ng c¡ch giúa SD v  BC.

A.
a
√
3

2
. B.

2a

3
. C. a

√
3. D.

3a

4
.
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gi¡ trà nhä nh§t. T½nh 2a− 15b+ c.

A. 3. B. 6. C. 8. D. 1.



C¥u 49. T½nh sè gi¡ trà nguy¶n cõa tham sè m tr¶n kho£ng (−2019; 2019) �º h m sè
y = x4 − 2mx2 − 3m+ 1 �çng bi¸n tr¶n kho£ng (1; 2).
A. 2019. B. 2. C. 1. D. 2020.

C¥u 50. T½nh têng t§t c£ c¡c gi¡ trà cõa tham sè m �º tçn t¤i duy nh§t mët sè phùc z
thäa m¢n �çng thíi |z| = m v  |z − 4m+ 3mi| = m2.
A. 4. B. 6. C. 9. D. 10.

- - - - - - - - - - H�T- - - - - - - - - -
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Thíi gian l m b i 90 phót, khæng kº thíi gian giao �·
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C¥u 1. Cho h m sè bªc ba y = f(x) câ �ç thà nh÷ h¼nh v³. M»nh �· n o d÷îi �¥y �óng?
A. Gi¡ trà cüc �¤i cõa h m sè l  0.
B. �iºm cüc �¤i cõa h m sè l  3.
C. �iºm cüc tiºu cõa h m sè l  −1.
D. Gi¡ trà cüc tiºu cõa h m sè b¬ng −1.

x

y

−1

2

3

O

C¥u 2. Cho khèi lªp ph÷ìng ABCD.A′B′C ′D′ câ �ë d i c¤nh l  3cm. T½nh thº t½ch cõa
khèi tù di»n ACB′D′.
A. 18cm3. B. 3cm3. C. 18

√
2cm3. D. 9cm3.

C¥u 3. T½nh thº t½ch khèi trö câ b¡n k½nh R = 3, chi·u cao h = 5.

A. V = 90π. B. V = 15π. C. V = 45π. D. V = 45.

C¥u 4. T½nh t½ch ph¥n I =

2∫
1

x− 1

x
dx.

A. I = 1 + ln 2. B. I = 2 ln 2. C. I = 1− ln 2. D. I =
7

4
.

C¥u 5. Cho biºu thùc P =
3

√√√√2

3
3

√
2

3

√
2

3
. M»nh �· n o trong c¡c m»nh �· sau l  �óng?

A. P =
(
2

3

) 1
2

. B. P =
(
2

3

)18
. C. P =

(
2

3

) 1
18

. D. P =
(
2

3

) 1
8

.

C¥u 6. Khèi nân (N) câ b¡n k½nh �¡y b¬ng 3 v  di»n t½ch xung quanh b¬ng 15π. T½nh
thº t½ch khèi nân (N).
A. 45π. B. 12π. C. 16π. D. 36π.

C¥u 7. Trong khæng gian vîi h» tåa �ë Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : 2x − 2y + z + 4 = 0.
T½nh kho£ng c¡ch d tø �iºm M(1; 2; 1) �¸n m°t ph¯ng (P ).
A. d =

1

3
. B. d = 4. C. d = 3. D. d = 1.

C¥u 8. Cho sè phùc z = (1− 2i)2. T½nh mæ �un cõa sè phùc 1

z
.

A.
1

5
. B.

√
5. C.

1

25
. D.

1√
5
.

C¥u 9. H m sè y = −x3 +3x2− 4 �çng bi¸n tr¶n tªp hñp n o trong c¡c tªp hñp �÷ñc cho
d÷îi �¥y?
A. (0; 2). B. (−∞; 0). C. (2;+∞). D. (−∞; 0) ∪ (2;+∞).
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C¥u 10. Trong m°t ph¯ng tåa �ë Oxy, tªp hñp c¡c �iºm biºu di¹n c¡c sè phùc z thäa
m¢n |z − 1 + 2i| = |z + 1 + 2i| l  �÷íng th¯ng câ ph÷ìng tr¼nh

A. x− 2y = 0. B. x− 2y + 1 = 0. C. x+ 2y = 0. D. x+ 2y + 1 = 0.

C¥u 11. T¼m nguy¶n h m cõa h m sè f(x) = 1

1− 2x
tr¶n

(
−∞; 12

)
.

A. ln |2x− 1|+ C. B.
1

2
ln(1− 2x) + C. C.

1

2
ln |2x− 1|+ C. D. −1

2
ln |2x− 1|+ C.

C¥u 12. Trong khæng gian vîi h» tåa �ë Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ): 2x− 2y+ z+2017 = 0,
v²c-tì n o trong c¡c v²c-tì �÷ñc cho d÷îi �¥y l  mët v²c-tì ph¡p tuy¸n cõa (P )?

A. #�n = (1;−2; 2). B. #�n = (4;−4; 2). C. #�n = (−2; 2; 1). D. #�n = (1;−1; 4).

C¥u 13. Cho sè phùc z =
(2− 3i)(4− i)

3 + 2i
. T¼m tåa �ë �iºm biºu di¹n cõa sè phùc z tr¶n

m°t ph¯ng Oxy.

A. (−1; 4). B. (1;−4). C. (−1;−4). D. (1; 4).

C¥u 14. Khèi châp S.ABCD câ �¡y ABCD l  h¼nh vuæng c¤nh 3a, SA = a, SA ⊥ (ABCD).
T½nh thº t½ch khèi châp S.ABCD.

A. 9a3. B.
a3

3
. C. 6a3. D. 3a3.

C¥u 15. T½nh di»n t½ch cõa m°t c¦u câ b¡n k½nh b¬ng 3.

A. 9π. B. 18π. C. 12π. D. 36π.

C¥u 16. T½nh sè �÷íng ti»m cªn cõa �ç thà h m sè y =
x2 + x− 2

x2 − 3x+ 2
.

C¥u 17. T¼m nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh log3(x− 2) = 2.

A. x = 8. B. x = 9. C. x = 11. D. x = 10.

C¥u 18. Cho h¼nh châp S.ABC câ thº t½ch b¬ng 1. Tr¶n c¤nh BC l§y �iºm E sao cho
BE = 2EC. T½nh thº t½ch V cõa khèi tù di»n SAEB.

A. V =
4

3
. B. V =

2

3
. C. V =

1

6
. D. V =

1

3
.

C¥u 19. Cho sè phùc z thäa |z − 1 + 2i| = 3. Bi¸t r¬ng tªp hñp c¡c �iºm bi¹u di¹n cõa
sè phùc w = 2z + i tr¶n m°t ph¯ng (Oxy) l  mët �÷íng trán. T¼m t¥m cõa �÷íng trán
�â.

A. I(2;−3). B. I(1; 0). C. I(0; 1). D. I(1; 1).

C¥u 20. T¼m t§t c£ c¡c gi¡ trà thüc cõa tham sè m �º h m sè y =
x+ 2−m
x+ 1

nghàch bi¸n
tr¶n méi kho£ng x¡c �ành cõa nâ.

A. m < −3. B. m ≤ −3. C. m ≤ 1. D. m < 1.

C¥u 21. Khèi châp tam gi¡c �·u câ nhi·u nh§t bao nhi¶u m°t ph¯ng �èi xùng?

A. 3. B. 9. C. 4. D. 6.
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A. 3. B. 1. C. 0. D. 2.



C¥u 22. Cho x, y > 0 thäa m¢n x + y =
3

2
v  biºu thùc P =

4

x
+

1

4y
�¤t gi¡ trà nhä nh§t.

T½nh x2 + y2.
A.

25

16
. B.

153

100
. C.

2313

1156
. D.

5

4
.

C¥u 23. Gåi z1, z2 l  hai nghi»m phùc cõa ph÷ìng tr¼nh z2 − 4z + 5 = 0. T½nh w =
1

z1
+

1

z2
+ i(z1

2z2 + z2
2z1).

A. w = −4

5
+ 20i. B. w =

4

5
+ 20i. C. w = 20 +

4

5
i. D. w = 4 + 20i.

C¥u 24. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t c¦u (S) : x2 + y2 + z2 − 8x + 10y − 6z + 49 = 0.
T½nh b¡n k½nh R cõa m°t c¦u (S).
A. R =

√
99. B. R = 7. C. R =

√
151. D. R = 1.

C¥u 25. Bi¸t r¬ng h m sè F (x) = mx3 + (3m+ n)x2− 4x+ 3 l  mët nguy¶n h m cõa h m
sè f(x) = 3x2 + 10x− 4. T½nh mn.
A. mn = 0. B. mn = 1. C. mn = 2. D. mn = 3.

C¥u 26. T½ch ph¥n I =

1∫
0

(x− 1)2

x2 + 1
dx = a− ln b, trong �â a; b l  c¡c sè nguy¶n. T½nh gi¡

trà cõa biºu thùc a+ b.
A. 0. B. 3. C. −1. D. 1.

C¥u 27. T½nh �¤o h m cõa h m sè y = log9
(
x2 + 1

)
.

A. y′ =
1

(x2 + 1) ln 9
. B. y′ =

x

(x2 + 1) ln 3
. C. y′ =

2x ln 9

x2 + 1
. D. y′ =

2 ln 3

x2 + 1
.

C¥u 28. Cho sè thüc a > 0, a 6= 1. Gi¡ trà log√a3

3
√
a2 b¬ng

A. 1. B.
4

9
. C.

2

3
. D.

9

4
.

C¥u 29. T½nh têng t§t c£ c¡c nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh 1

2
log2(x + 3) = log2 x+ 1 + x2 −

x− 4 + 2
√
x+ 3.

A. S = 1. B. S = 2. C. S = 1−
√
2. D. S = −1.

C¥u 30. Gåi (D) h¼nh ph¯ng giîi h¤n bði c¡c �÷íng y =
x

4
, y = 0, x = 1, x = 4. T½nh thº

t½ch vªt thº trán xoay t¤o th nh khi quay h¼nh (D) quanh tröc Ox.
A.

15π

8
. B.

21

16
. C.

15

16
. D.

21π

16
.

C¥u 31. Gåi M(a; b) l  �iºm tr¶n �ç thà cõa h m sè y =
x− 2

x
sao cho kho£ng c¡ch tø M

�¸n �÷íng th¯ng d : y = 2x+ 6 nhä nh§t. T½nh (4a+ 5)2 + (2b− 7)2.
A. 0. B. 18. C. 162. D. 2.

A. V = 1. B. V = 2. C. V =
1

2
. D. V =

1

3
.
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C¥u 32. Cho h¼nh châp S.ABCD câ �¡y l  h¼nh b¼nh h nh v  câ thº t½ch b¬ng 48. Tr¶n
c¤nh SB, SD l§y �iºm c¡c M,N sao cho SM =MB,SD = 3SN . M°t ph¯ng (AMN) c­t SC
t¤i P . T½nh thº t½ch V cõa khèi tù di»n SMNP .



C¥u 33. Cho h m sè f(x) câ �¤o h m li¶n töc tr¶n R v  thäa m¢n
1∫

0

f(x) dx = 1, f(1) =

cot 1. T½nh t½ch ph¥n I =

1∫
0

(
f(x) tan2 x+ f ′(x) tanx

)
dx.

A. 0. B. 1− ln(cos 1). C. 1− cot 1. D. −1.

C¥u 34. Cho h m sè f(x) x¡c �ành tr¶n R, câ �¤o h m f ′(x) = (x+ 1)3 (x− 2)5 (x+ 3)3.
Sè �iºm cüc trà cõa h m sè f (|x|) l 
A. 2. B. 3. C. 5. D. 1.

C¥u 35. Mët ng÷íi gûi sè ti·n 100 tri»u �çng v o ng¥n h ng vîi l¢i su§t 0, 5%/th¡ng v 
æng ta rót �·u �°n méi th¡ng mët tri»u �çng kº tø sau ng y gûi mët th¡ng cho �¸n khi
h¸t ti·n (th¡ng cuèi còng câ thº khæng cán �õ mët tri»u �çng). Häi æng ta rót h¸t ti·n
sau bao nhi¶u th¡ng?
A. 138. B. 140. C. 139. D. 100.

C¥u 36.

S«m lèp xe æ tæ khi bìm c«ng �°t n¬m tr¶n m°t ph¯ng n¬m ngang câ
h¼nh chi¸u b¬ng nh÷ h¼nh v³ vîi b¡n k½nh �÷íng trán nhä R1 = 20cm,
b¡n k½nh �÷íng trán lîn R2 = 30cm v  m°t c­t khi c­t bði m°t ph¯ng
�i qua tröc, vuæng gâc vîi m«t ph¯ng n¬m ngang l  hai �÷íng trán. Bä
qua �ë d y cõa vä s«m. T½nh thº t½ch khæng kh½ �÷ñc chùa b¶n trong
s«m.
A. 1250πcm3. B. 1400πcm3. C. 2500πcm3. D. 600πcm3.

C¥u 37. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : x − y + 2 = 0 v  hai �iºm
A(1; 2; 3), B(1; 0; 1). �iºm C(a; b;−2) ∈ (P ) sao cho tam gi¡c ABC câ di»n t½ch nhä nh§t.
T½nh a+ b.
A. 1. B. 0. C. 2. D. −3.

C¥u 38. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : x+ y + z − 3 = 0 v  ba �iºm �iºm
A(3; 1; 1), B(7; 3; 9) v  C(2; 2; 2). �iºm M(a; b; c) tr¶n (P ) sao cho | #     �

MA + 2
#      �

MB + 3
#     �

MC| �¤t
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gi¡ trà nhä nh§t. T½nh 2a− 15b+ c.
A. 1. B. 3. C. 8. D. 6.



C¥u 39.

Cho h m sè f(x) câ �¤o h m l  f ′(x). �ç thà cõa h m
sè y = f ′(x) nh÷ h¼nh v³ b¶n. T½nh sè �iºm cüc trà cõa
h m sè y = f(x2) tr¶n kho£ng (−

√
5;
√
5).

A. 2. B. 4. C. 3. D. 5. x

y

0 5

y = f ′(x)

2

C¥u 40. Cho h¼nh ph¯ng (D) �÷ñc giîi h¤n bði hai �÷íng y = 2(x2 − 1); y = 1− x2. T½nh
thº t½ch khèi trán xoay t¤o th nh do (D) quay quanh tröc Ox.
A.

64

15
. B.

32π

15
. C.

64π

15
. D.

32

15
.

C¥u 41. Cho F (x) l  mët nguy¶n h m cõa h m sè f(x) = 1

cos2 x
. Bi¸t F

(
π

4
+ kπ

)
= k vîi

måi k ∈ Z. T½nh F (0) + F (π) + F (2π) + ...+ F (10π).
A. 0. B. 44. C. 55. D. 45.

C¥u 42. Cho h¼nh châp S.ABCD câ SA ⊥ (ABCD), �¡y ABCD l  h¼nh chú nhªt vîi
AC = a

√
5 v  BC = a

√
2. T½nh kho£ng c¡ch giúa SD v  BC.

A. a
√
3. B.

3a

4
. C.

a
√
3

2
. D.

2a

3
.

C¥u 43.

Ng÷íi ta l m t¤ tªp cì tay nh÷ h¼nh v³ vîi hai �¦u l  hai khèi trö b¬ng
nhau v  tay c¦m công l  khèi trö. Bi¸t hai �¦u l  hai khèi trö �÷íng
k½nh �¡y b¬ng 12, chi·u cao b¬ng 6, chi·u d i t¤ b¬ng 30 v  b¡n k½nh
tay c¦m b¬ng 2. H¢y t½nh thº t½ch vªt li»u l m n¶n t¤ tay �â.
A. 504π. B. 108π. C. 6480π. D. 502π.

C¥u 44. T½nh têng t§t c£ c¡c gi¡ trà cõa tham sè m �º tçn t¤i duy nh§t mët sè phùc z
thäa m¢n �çng thíi |z| = m v  |z − 4m+ 3mi| = m2.
A. 10. B. 9. C. 4. D. 6.

C¥u 45. Cho h¼nh châp S.ABCD câ �¡y ABCD l  h¼nh vuæng, t¥m O, c¤nh a v  SO ⊥
(ABCD), SA = 2a

√
2. Gåi M,N l¦n l÷ñt l  trung �iºm cõa SA,BC. T½nh gâc giúa �÷íng

th¯ng MN v  m°t ph¯ng (ABCD).
A.

π

3
. B. arctan 2. C.

π

6
. D.

π

4
.

C¥u 46. Cho hai sè phùc z, w thäa m¢n |z−3
√
2| =

√
2, |w−4

√
2i| = 2

√
2. Bi¸t r¬ng |z−w|

�¤t gi¡ trà nhä nh§t khi z = zo, w = wo. T½nh |3zo − wo|.
A. 2

√
2. B. 4

√
2. C. 6

√
2. D. 1.

C¥u 47. Mët chi¸c váng �eo tay gçm 20 h¤t gièng nhau. Häi câ bao nhi¶u c¡ch c­t chi¸c
váng �â th nh 2 ph¦n m  sè h¤t ð méi ph¦n �·u l  sè l´ ?
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A. 90. B. 10. C. 180. D. 5.

C¥u 48. T½nh sè gi¡ trà nguy¶n cõa tham sè m tr¶n kho£ng (−2019; 2019) �º h m sè
y = x4 − 2mx2 − 3m+ 1 �çng bi¸n tr¶n kho£ng (1; 2).
A. 2019. B. 1. C. 2. D. 2020.

C¥u 49. T½nh sè nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh cotx = 2x trong kho£ng
(
11π

12
; 2019π

)
A. 2019. B. 1. C. 2020. D. 2018.

C¥u 50. Cho h m sè f(x) câ �¤o h m f ′(x) = (x − 1)(x2 − 3)(x4 − 1) vîi måi x thuëc R.
So s¡nh f(−2), f(0), f(2), ta �÷ñc
A. f(2) < f(0) < f(−2). B. f(−2) < f(0) < f(2).
C. f(0) < f(−2) < f(2). D. f(−2) < f(2) < f(0).

- - - - - - - - - - H�T- - - - - - - - - -
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C¥u 1. Cho khèi lªp ph÷ìng ABCD.A′B′C ′D′ câ �ë d i c¤nh l  3cm. T½nh thº t½ch cõa
khèi tù di»n ACB′D′.
A. 18

√
2cm3. B. 18cm3. C. 3cm3. D. 9cm3.

C¥u 2. T½nh thº t½ch khèi trö câ b¡n k½nh R = 3, chi·u cao h = 5.

A. V = 15π. B. V = 90π. C. V = 45π. D. V = 45.

C¥u 3. Trong khæng gian vîi h» tåa �ë Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : 2x − 2y + z + 4 = 0.
T½nh kho£ng c¡ch d tø �iºm M(1; 2; 1) �¸n m°t ph¯ng (P ).
A. d = 1. B. d =

1

3
. C. d = 3. D. d = 4.

C¥u 4. H m sè y = −x3 +3x2− 4 �çng bi¸n tr¶n tªp hñp n o trong c¡c tªp hñp �÷ñc cho
d÷îi �¥y?
A. (2;+∞). B. (0; 2). C. (−∞; 0). D. (−∞; 0) ∪ (2;+∞).

C¥u 5. Cho sè phùc z =
(2− 3i)(4− i)

3 + 2i
. T¼m tåa �ë �iºm biºu di¹n cõa sè phùc z tr¶n

m°t ph¯ng Oxy.
A. (1; 4). B. (1;−4). C. (−1;−4). D. (−1; 4).

C¥u 6. T½nh t½ch ph¥n I =

2∫
1

x− 1

x
dx.

A. I = 1− ln 2. B. I =
7

4
. C. I = 1 + ln 2. D. I = 2 ln 2.

C¥u 7. Trong khæng gian vîi h» tåa �ë Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ): 2x− 2y + z + 2017 = 0,
v²c-tì n o trong c¡c v²c-tì �÷ñc cho d÷îi �¥y l  mët v²c-tì ph¡p tuy¸n cõa (P )?
A. #�n = (1;−2; 2). B. #�n = (4;−4; 2). C. #�n = (1;−1; 4). D. #�n = (−2; 2; 1).

C¥u 8. T½nh sè �÷íng ti»m cªn cõa �ç thà h m sè y =
x2 + x− 2

x2 − 3x+ 2
.

2. T½nh mæ �un cõa sè phùc 1

z
.

A.
1

5
. B.

1√
5
. C.

1

25
. D.

√
5.

C¥u 10. Cho biºu thùc P =
3

√√√√2

3
3

√
2

3

√
2

3
. M»nh �· n o trong c¡c m»nh �· sau l  �óng?

A. P =
(
2

3

) 1
18

. B. P =
(
2

3

)18
. C. P =

(
2

3

) 1
8

. D. P =
(
2

3

) 1
2

.
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A. 3. B. 1. C. 2. D. 0.

C¥u 9. Cho sè phùc z = (1− 2i)



C¥u 11. T¼m nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh log3(x− 2) = 2.
A. x = 11. B. x = 8. C. x = 10. D. x = 9.

C¥u 12. Khèi châp S.ABCD câ �¡y ABCD l  h¼nh vuæng c¤nh 3a, SA = a, SA ⊥ (ABCD).
T½nh thº t½ch khèi châp S.ABCD.
A. 3a3. B. 9a3. C. 6a3. D.

a3

3
.

C¥u 13. Khèi nân (N) câ b¡n k½nh �¡y b¬ng 3 v  di»n t½ch xung quanh b¬ng 15π. T½nh
thº t½ch khèi nân (N).
A. 36π. B. 12π. C. 16π. D. 45π.

C¥u 14. T¼m nguy¶n h m cõa h m sè f(x) = 1

1− 2x
tr¶n

(
−∞; 12

)
.

A. −1

2
ln |2x− 1|+ C. B. 1

2
ln |2x− 1|+ C. C. ln |2x− 1|+ C. D.

1

2
ln(1− 2x) + C.

C¥u 15. Cho h m sè bªc ba y = f(x) câ �ç thà nh÷ h¼nh v³. M»nh �· n o d÷îi �¥y
�óng?
A. �iºm cüc tiºu cõa h m sè l  −1.
B. Gi¡ trà cüc �¤i cõa h m sè l  0.
C. �iºm cüc �¤i cõa h m sè l  3.
D. Gi¡ trà cüc tiºu cõa h m sè b¬ng −1.

x

y

−1

2

3

O

C¥u 16. Trong m°t ph¯ng tåa �ë Oxy, tªp hñp c¡c �iºm biºu di¹n c¡c sè phùc z thäa
m¢n |z − 1 + 2i| = |z + 1 + 2i| l  �÷íng th¯ng câ ph÷ìng tr¼nh
A. x+ 2y + 1 = 0. B. x− 2y + 1 = 0. C. x− 2y = 0. D. x+ 2y = 0.

C¥u 17. T½nh di»n t½ch cõa m°t c¦u câ b¡n k½nh b¬ng 3.
A. 18π. B. 9π. C. 12π. D. 36π.

C¥u 18. T½nh têng t§t c£ c¡c nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh 1

2
log2(x + 3) = log2 x+ 1 + x2 −

x− 4 + 2
√
x+ 3.

A. S = 1. B. S = 1−
√
2. C. S = −1. D. S = 2.

C¥u 19. Cho sè phùc z thäa |z − 1 + 2i| = 3. Bi¸t r¬ng tªp hñp c¡c �iºm bi¹u di¹n cõa
sè phùc w = 2z + i tr¶n m°t ph¯ng (Oxy) l  mët �÷íng trán. T¼m t¥m cõa �÷íng trán
�â.
A. I(1; 0). B. I(0; 1). C. I(1; 1). D. I(2;−3).

C¥u 20. Khèi châp tam gi¡c �·u câ nhi·u nh§t bao nhi¶u m°t ph¯ng �èi xùng?
A. 4. B. 3. C. 6. D. 9.

C¥u 21. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t c¦u (S) : x2 + y2 + z2 − 8x + 10y − 6z + 49 = 0.
T½nh b¡n k½nh R cõa m°t c¦u (S).
A. R = 1. B. R =

√
99. C. R = 7. D. R =

√
151.
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C¥u 22. Cho sè thüc a > 0, a 6= 1. Gi¡ trà log√a3

3
√
a2 b¬ng

A.
9

4
. B.

2

3
. C.

4

9
. D. 1.

C¥u 23. Cho h¼nh châp S.ABC câ thº t½ch b¬ng 1. Tr¶n c¤nh BC l§y �iºm E sao cho
BE = 2EC. T½nh thº t½ch V cõa khèi tù di»n SAEB.
A. V =

4

3
. B. V =

1

6
. C. V =

1

3
. D. V =

2

3
.

C¥u 24. Bi¸t r¬ng h m sè F (x) = mx3 + (3m+ n)x2− 4x+ 3 l  mët nguy¶n h m cõa h m
sè f(x) = 3x2 + 10x− 4. T½nh mn.
A. mn = 0. B. mn = 3. C. mn = 2. D. mn = 1.

C¥u 25. Cho x, y > 0 thäa m¢n x + y =
3

2
v  biºu thùc P =

4

x
+

1

4y
�¤t gi¡ trà nhä nh§t.

T½nh x2 + y2.
A.

25

16
. B.

5

4
. C.

2313

1156
. D.

153

100
.

C¥u 26. Gåi (D) h¼nh ph¯ng giîi h¤n bði c¡c �÷íng y =
x

4
, y = 0, x = 1, x = 4. T½nh thº

t½ch vªt thº trán xoay t¤o th nh khi quay h¼nh (D) quanh tröc Ox.
A.

21π

16
. B.

15π

8
. C.

15

16
. D.

21

16
.

C¥u 27. T½nh �¤o h m cõa h m sè y = log9
(
x2 + 1

)
.

A. y′ =
2 ln 3

x2 + 1
. B. y′ =

x

(x2 + 1) ln 3
. C. y′ =

1

(x2 + 1) ln 9
. D. y′ =

2x ln 9

x2 + 1
.

C¥u 28. T½ch ph¥n I =

1∫
0

(x− 1)2

x2 + 1
dx = a− ln b, trong �â a; b l  c¡c sè nguy¶n. T½nh gi¡

trà cõa biºu thùc a+ b.
A. −1. B. 0. C. 3. D. 1.

C¥u 29. Gåi z1, z2 l  hai nghi»m phùc cõa ph÷ìng tr¼nh z2 − 4z + 5 = 0. T½nh w =
1

z1
+

1

z2
+ i(z1

2z2 + z2
2z1).

A. w = 4 + 20i. B. w = 20 +
4

5
i. C. w =

4

5
+ 20i. D. w = −4

5
+ 20i.

C¥u 30. T¼m t§t c£ c¡c gi¡ trà thüc cõa tham sè m �º h m sè y =
x+ 2−m
x+ 1

nghàch bi¸n
tr¶n méi kho£ng x¡c �ành cõa nâ.
A. m ≤ −3. B. m < 1. C. m ≤ 1. D. m < −3.

C¥u 31. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : x − y + 2 = 0 v  hai �iºm
A(1; 2; 3), B(1; 0; 1). �iºm C(a; b;−2) ∈ (P ) sao cho tam gi¡c ABC câ di»n t½ch nhä nh§t.
T½nh a+ b.
A. 0. B. 1. C. −3. D. 2.
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C¥u 32.

Ng÷íi ta l m t¤ tªp cì tay nh÷ h¼nh v³ vîi hai �¦u l  hai khèi trö b¬ng
nhau v  tay c¦m công l  khèi trö. Bi¸t hai �¦u l  hai khèi trö �÷íng
k½nh �¡y b¬ng 12, chi·u cao b¬ng 6, chi·u d i t¤ b¬ng 30 v  b¡n k½nh
tay c¦m b¬ng 2. H¢y t½nh thº t½ch vªt li»u l m n¶n t¤ tay �â.
A. 504π. B. 6480π. C. 108π. D. 502π.

C¥u 33. Cho h¼nh ph¯ng (D) �÷ñc giîi h¤n bði hai �÷íng y = 2(x2 − 1); y = 1− x2. T½nh
thº t½ch khèi trán xoay t¤o th nh do (D) quay quanh tröc Ox.
A.

64

15
. B.

32

15
. C.

64π

15
. D.

32π

15
.

C¥u 34. Cho h m sè f(x) câ �¤o h m f ′(x) = (x − 1)(x2 − 3)(x4 − 1) vîi måi x thuëc R.
So s¡nh f(−2), f(0), f(2), ta �÷ñc
A. f(−2) < f(0) < f(2). B. f(2) < f(0) < f(−2).
C. f(−2) < f(2) < f(0). D. f(0) < f(−2) < f(2).

C¥u 35.

Cho h m sè f(x) câ �¤o h m l  f ′(x). �ç thà cõa h m
sè y = f ′(x) nh÷ h¼nh v³ b¶n. T½nh sè �iºm cüc trà cõa
h m sè y = f(x2) tr¶n kho£ng (−

√
5;
√
5).

A. 2. B. 3. C. 4. D. 5. x

y

0 5

y = f ′(x)

2

C¥u 36. Mët ng÷íi gûi sè ti·n 100 tri»u �çng v o ng¥n h ng vîi l¢i su§t 0, 5%/th¡ng v 
æng ta rót �·u �°n méi th¡ng mët tri»u �çng kº tø sau ng y gûi mët th¡ng cho �¸n khi
h¸t ti·n (th¡ng cuèi còng câ thº khæng cán �õ mët tri»u �çng). Häi æng ta rót h¸t ti·n
sau bao nhi¶u th¡ng?
A. 140. B. 138. C. 100. D. 139.

A. V = 1. B. V =
1

2
. C. V =

1

3
. D. V = 2.
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C¥u 37. Cho h¼nh châp S.ABCD câ �¡y l  h¼nh b¼nh h nh v  câ thº t½ch b¬ng 48. Tr¶n
c¤nh SB, SD l§y �iºm c¡c M,N sao cho SM =MB,SD = 3SN . M°t ph¯ng (AMN) c­t SC
t¤i P . T½nh thº t½ch V cõa khèi tù di»n SMNP .



C¥u 38.

S«m lèp xe æ tæ khi bìm c«ng �°t n¬m tr¶n m°t ph¯ng n¬m ngang câ
h¼nh chi¸u b¬ng nh÷ h¼nh v³ vîi b¡n k½nh �÷íng trán nhä R1 = 20cm,
b¡n k½nh �÷íng trán lîn R2 = 30cm v  m°t c­t khi c­t bði m°t ph¯ng
�i qua tröc, vuæng gâc vîi m«t ph¯ng n¬m ngang l  hai �÷íng trán. Bä
qua �ë d y cõa vä s«m. T½nh thº t½ch khæng kh½ �÷ñc chùa b¶n trong
s«m.
A. 2500πcm3. B. 1400πcm3. C. 600πcm3. D. 1250πcm3.

C¥u 39. T½nh sè nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh cotx = 2x trong kho£ng
(
11π

12
; 2019π

)
A. 2018. B. 1. C. 2020. D. 2019.

C¥u 40. Gåi M(a; b) l  �iºm tr¶n �ç thà cõa h m sè y =
x− 2

x
sao cho kho£ng c¡ch tø M

�¸n �÷íng th¯ng d : y = 2x+ 6 nhä nh§t. T½nh (4a+ 5)2 + (2b− 7)2.

A. 18. B. 0. C. 162. D. 2.

C¥u 41. Cho hai sè phùc z, w thäa m¢n |z−3
√
2| =

√
2, |w−4

√
2i| = 2

√
2. Bi¸t r¬ng |z−w|

�¤t gi¡ trà nhä nh§t khi z = zo, w = wo. T½nh |3zo − wo|.

A. 4
√
2. B. 6

√
2. C. 1. D. 2

√
2.

C¥u 42. Mët chi¸c váng �eo tay gçm 20 h¤t gièng nhau. Häi câ bao nhi¶u c¡ch c­t chi¸c
váng �â th nh 2 ph¦n m  sè h¤t ð méi ph¦n �·u l  sè l´ ?

A. 90. B. 10. C. 180. D. 5.

C¥u 43. T½nh sè gi¡ trà nguy¶n cõa tham sè m tr¶n kho£ng (−2019; 2019) �º h m sè
y = x4 − 2mx2 − 3m+ 1 �çng bi¸n tr¶n kho£ng (1; 2).

A. 2020. B. 1. C. 2019. D. 2.

C¥u 44. Cho h¼nh châp S.ABCD câ �¡y ABCD l  h¼nh vuæng, t¥m O, c¤nh a v  SO ⊥
(ABCD), SA = 2a

√
2. Gåi M,N l¦n l÷ñt l  trung �iºm cõa SA,BC. T½nh gâc giúa �÷íng

th¯ng MN v  m°t ph¯ng (ABCD).

A.
π

4
. B. arctan 2. C.

π

6
. D.

π

3
.

C¥u 45. Cho h¼nh châp S.ABCD câ SA ⊥ (ABCD), �¡y ABCD l  h¼nh chú nhªt vîi
AC = a

√
5 v  BC = a

√
2. T½nh kho£ng c¡ch giúa SD v  BC.

A.
3a

4
. B.

2a

3
. C. a

√
3. D.

a
√
3

2
.

C¥u 46. T½nh têng t§t c£ c¡c gi¡ trà cõa tham sè m �º tçn t¤i duy nh§t mët sè phùc z
thäa m¢n �çng thíi |z| = m v  |z − 4m+ 3mi| = m2.

A. 6. B. 4. C. 9. D. 10.
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C¥u 47. Cho h m sè f(x) câ �¤o h m li¶n töc tr¶n R v  thäa m¢n
1∫

0

f(x) dx = 1, f(1) =

cot 1. T½nh t½ch ph¥n I =

1∫
0

(
f(x) tan2 x+ f ′(x) tanx

)
dx.

A. 1− cot 1. B. 0. C. 1− ln(cos 1). D. −1.

C¥u 48. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : x+ y + z − 3 = 0 v  ba �iºm �iºm
A(3; 1; 1), B(7; 3; 9) v  C(2; 2; 2). �iºm M(a; b; c) tr¶n (P ) sao cho | #     �

MA + 2
#      �

MB + 3
#     �

MC| �¤t

C¥u 49. Cho F (x) l  mët nguy¶n h m cõa h m sè f(x) = 1

cos2 x
. Bi¸t F

(
π

4
+ kπ

)
= k vîi

måi k ∈ Z. T½nh F (0) + F (π) + F (2π) + ...+ F (10π).
A. 55. B. 44. C. 45. D. 0.

C¥u 50. Cho h m sè f(x) x¡c �ành tr¶n R, câ �¤o h m f ′(x) = (x+ 1)3 (x− 2)5 (x+ 3)3.
Sè �iºm cüc trà cõa h m sè f (|x|) l 
A. 5. B. 1. C. 3. D. 2.

- - - - - - - - - - H�T- - - - - - - - - -
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gi¡ trà nhä nh§t. T½nh 2a− 15b+ c.
A. 8. B. 1. C. 6. D. 3.



SÐ GD V� �T QU�NG TRÀ

TR×ÍNG THPT CHUY�N L� QUÞ �ÆN

K� THI THÛ THPT QUÈC GIA L�N 1 N�M 2019

MÆN TO�N

Thíi gian l m b i 90 phót, khæng kº thíi gian giao �·

( �· thi câ 6 trang)

M¢ �· thi 108

C¥u 1. Cho h m sè bªc ba y = f(x) câ �ç thà nh÷ h¼nh v³. M»nh �· n o d÷îi �¥y �óng?
A. �iºm cüc �¤i cõa h m sè l  3.
B. Gi¡ trà cüc tiºu cõa h m sè b¬ng −1.
C. Gi¡ trà cüc �¤i cõa h m sè l  0.
D. �iºm cüc tiºu cõa h m sè l  −1.

x

y

−1

2

3

O

C¥u 2. T½nh di»n t½ch cõa m°t c¦u câ b¡n k½nh b¬ng 3.
A. 9π. B. 36π. C. 12π. D. 18π.

C¥u 3. T¼m nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh log3(x− 2) = 2.
A. x = 8. B. x = 9. C. x = 10. D. x = 11.

C¥u 4. T½nh sè �÷íng ti»m cªn cõa �ç thà h m sè y =
x2 + x− 2

x2 − 3x+ 2
.

′B′C ′D′ câ �ë d i c¤nh l  3cm. T½nh thº t½ch cõa
khèi tù di»n ACB′D′.
A. 18cm3. B. 18

√
2cm3. C. 9cm3. D. 3cm3.

C¥u 6. Trong m°t ph¯ng tåa �ë Oxy, tªp hñp c¡c �iºm biºu di¹n c¡c sè phùc z thäa m¢n
|z − 1 + 2i| = |z + 1 + 2i| l  �÷íng th¯ng câ ph÷ìng tr¼nh
A. x− 2y + 1 = 0. B. x− 2y = 0. C. x+ 2y + 1 = 0. D. x+ 2y = 0.

C¥u 7. Cho sè phùc z =
(2− 3i)(4− i)

3 + 2i
. T¼m tåa �ë �iºm biºu di¹n cõa sè phùc z tr¶n

m°t ph¯ng Oxy.
A. (1;−4). B. (−1;−4). C. (1; 4). D. (−1; 4).

C¥u 8. Khèi châp S.ABCD câ �¡y ABCD l  h¼nh vuæng c¤nh 3a, SA = a, SA ⊥ (ABCD).
T½nh thº t½ch khèi châp S.ABCD.
A. 3a3. B.

a3

3
. C. 9a3. D. 6a3.

C¥u 9. T¼m nguy¶n h m cõa h m sè f(x) = 1

1− 2x
tr¶n

(
−∞; 12

)
.

A. ln |2x− 1|+ C. B.
1

2
ln(1− 2x) + C. C.

1

2
ln |2x− 1|+ C. D. −1

2
ln |2x− 1|+ C.

C¥u 10. T½nh t½ch ph¥n I =

2∫
1

x− 1

x
dx.
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A. 0. B. 1. C. 3. D. 2.

C¥u 5. Cho khèi lªp ph÷ìng ABCD.A



A. I = 2 ln 2. B. I = 1− ln 2. C. I = 1 + ln 2. D. I =
7

4
.

C¥u 11. Trong khæng gian vîi h» tåa �ë Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : 2x − 2y + z + 4 = 0.
T½nh kho£ng c¡ch d tø �iºm M(1; 2; 1) �¸n m°t ph¯ng (P ).
A. d =

1

3
. B. d = 4. C. d = 1. D. d = 3.

C¥u 12. Khèi nân (N) câ b¡n k½nh �¡y b¬ng 3 v  di»n t½ch xung quanh b¬ng 15π. T½nh
thº t½ch khèi nân (N).
A. 36π. B. 12π. C. 16π. D. 45π.

C¥u 13. Cho sè phùc z = (1− 2i)2. T½nh mæ �un cõa sè phùc 1

z
.

A.
1√
5
. B.

1

25
. C.

√
5. D.

1

5
.

C¥u 14. H m sè y = −x3 + 3x2 − 4 �çng bi¸n tr¶n tªp hñp n o trong c¡c tªp hñp �÷ñc
cho d÷îi �¥y?
A. (0; 2). B. (2;+∞). C. (−∞; 0). D. (−∞; 0) ∪ (2;+∞).

C¥u 15. Cho biºu thùc P =
3

√√√√2

3
3

√
2

3

√
2

3
. M»nh �· n o trong c¡c m»nh �· sau l  �óng?

A. P =
(
2

3

)18
. B. P =

(
2

3

) 1
2

. C. P =
(
2

3

) 1
8

. D. P =
(
2

3

) 1
18

.

C¥u 16. T½nh thº t½ch khèi trö câ b¡n k½nh R = 3, chi·u cao h = 5.

A. V = 90π. B. V = 45. C. V = 45π. D. V = 15π.

C¥u 17. Trong khæng gian vîi h» tåa �ë Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ): 2x− 2y+ z+2017 = 0,
v²c-tì n o trong c¡c v²c-tì �÷ñc cho d÷îi �¥y l  mët v²c-tì ph¡p tuy¸n cõa (P )?
A. #�n = (4;−4; 2). B. #�n = (−2; 2; 1). C. #�n = (1;−1; 4). D. #�n = (1;−2; 2).

C¥u 18. Cho h¼nh châp S.ABC câ thº t½ch b¬ng 1. Tr¶n c¤nh BC l§y �iºm E sao cho
BE = 2EC. T½nh thº t½ch V cõa khèi tù di»n SAEB.
A. V =

1

3
. B. V =

2

3
. C. V =

1

6
. D. V =

4

3
.

C¥u 19. T½nh têng t§t c£ c¡c nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh 1

2
log2(x + 3) = log2 x+ 1 + x2 −

x− 4 + 2
√
x+ 3.

A. S = −1. B. S = 1. C. S = 1−
√
2. D. S = 2.

C¥u 20. Gåi (D) h¼nh ph¯ng giîi h¤n bði c¡c �÷íng y =
x

4
, y = 0, x = 1, x = 4. T½nh thº

t½ch vªt thº trán xoay t¤o th nh khi quay h¼nh (D) quanh tröc Ox.
A.

15

16
. B.

21

16
. C.

15π

8
. D.

21π

16
.

C¥u 21. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t c¦u (S) : x2 + y2 + z2 − 8x + 10y − 6z + 49 = 0.
T½nh b¡n k½nh R cõa m°t c¦u (S).
A. R = 7. B. R =

√
151. C. R =

√
99. D. R = 1.
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C¥u 22. Cho x, y > 0 thäa m¢n x + y =
3

2
v  biºu thùc P =

4

x
+

1

4y
�¤t gi¡ trà nhä nh§t.

T½nh x2 + y2.
A.

2313

1156
. B.

153

100
. C.

25

16
. D.

5

4
.

C¥u 23. Khèi châp tam gi¡c �·u câ nhi·u nh§t bao nhi¶u m°t ph¯ng �èi xùng?
A. 6. B. 4. C. 9. D. 3.

C¥u 24. Cho sè phùc z thäa |z − 1 + 2i| = 3. Bi¸t r¬ng tªp hñp c¡c �iºm bi¹u di¹n cõa
sè phùc w = 2z + i tr¶n m°t ph¯ng (Oxy) l  mët �÷íng trán. T¼m t¥m cõa �÷íng trán
�â.
A. I(1; 1). B. I(2;−3). C. I(1; 0). D. I(0; 1).

C¥u 25. T¼m t§t c£ c¡c gi¡ trà thüc cõa tham sè m �º h m sè y =
x+ 2−m
x+ 1

nghàch bi¸n
tr¶n méi kho£ng x¡c �ành cõa nâ.
A. m ≤ −3. B. m < 1. C. m ≤ 1. D. m < −3.

C¥u 26. Bi¸t r¬ng h m sè F (x) = mx3 + (3m+ n)x2− 4x+ 3 l  mët nguy¶n h m cõa h m
sè f(x) = 3x2 + 10x− 4. T½nh mn.
A. mn = 0. B. mn = 1. C. mn = 2. D. mn = 3.

C¥u 27. T½ch ph¥n I =

1∫
0

(x− 1)2

x2 + 1
dx = a− ln b, trong �â a; b l  c¡c sè nguy¶n. T½nh gi¡

trà cõa biºu thùc a+ b.
A. −1. B. 0. C. 3. D. 1.

C¥u 28. Gåi z1, z2 l  hai nghi»m phùc cõa ph÷ìng tr¼nh z2 − 4z + 5 = 0. T½nh w =
1

z1
+

1

z2
+ i(z1

2z2 + z2
2z1).

A. w = −4

5
+ 20i. B. w =

4

5
+ 20i. C. w = 4 + 20i. D. w = 20 +

4

5
i.

C¥u 29. Cho sè thüc a > 0, a 6= 1. Gi¡ trà log√a3

3
√
a2 b¬ng

A. 1. B.
2

3
. C.

4

9
. D.

9

4
.

C¥u 30. T½nh �¤o h m cõa h m sè y = log9
(
x2 + 1

)
.

A. y′ =
2 ln 3

x2 + 1
. B. y′ =

x

(x2 + 1) ln 3
. C. y′ =

1

(x2 + 1) ln 9
. D. y′ =

2x ln 9

x2 + 1
.

A. V = 1. B. V =
1

2
. C. V = 2. D. V =

1

3
.

C¥u 32. T½nh sè gi¡ trà nguy¶n cõa tham sè m tr¶n kho£ng (−2019; 2019) �º h m sè
y = x4 − 2mx2 − 3m+ 1 �çng bi¸n tr¶n kho£ng (1; 2).
A. 2020. B. 2. C. 1. D. 2019.
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C¥u 31. Cho h¼nh châp S.ABCD câ �¡y l  h¼nh b¼nh h nh v  câ thº t½ch b¬ng 48. Tr¶n
c¤nh SB, SD l§y �iºm c¡c M,N sao cho SM =MB,SD = 3SN . M°t ph¯ng (AMN) c­t SC
t¤i P . T½nh thº t½ch V cõa khèi tù di»n SMNP .



C¥u 33. Cho h¼nh ph¯ng (D) �÷ñc giîi h¤n bði hai �÷íng y = 2(x2 − 1); y = 1− x2. T½nh
thº t½ch khèi trán xoay t¤o th nh do (D) quay quanh tröc Ox.
A.

64π

15
. B.

32π

15
. C.

32

15
. D.

64

15
.

C¥u 34. Cho h¼nh châp S.ABCD câ �¡y ABCD l  h¼nh vuæng, t¥m O, c¤nh a v  SO ⊥
(ABCD), SA = 2a

√
2. Gåi M,N l¦n l÷ñt l  trung �iºm cõa SA,BC. T½nh gâc giúa �÷íng

th¯ng MN v  m°t ph¯ng (ABCD).
A. arctan 2. B.

π

6
. C.

π

3
. D.

π

4
.

C¥u 35. Mët ng÷íi gûi sè ti·n 100 tri»u �çng v o ng¥n h ng vîi l¢i su§t 0, 5%/th¡ng v 
æng ta rót �·u �°n méi th¡ng mët tri»u �çng kº tø sau ng y gûi mët th¡ng cho �¸n khi
h¸t ti·n (th¡ng cuèi còng câ thº khæng cán �õ mët tri»u �çng). Häi æng ta rót h¸t ti·n
sau bao nhi¶u th¡ng?
A. 139. B. 140. C. 138. D. 100.

C¥u 36.

Cho h m sè f(x) câ �¤o h m l  f ′(x). �ç thà cõa h m
sè y = f ′(x) nh÷ h¼nh v³ b¶n. T½nh sè �iºm cüc trà cõa
h m sè y = f(x2) tr¶n kho£ng (−

√
5;
√
5).

A. 3. B. 4. C. 5. D. 2. x

y

0 5

y = f ′(x)

2

C¥u 37. T½nh têng t§t c£ c¡c gi¡ trà cõa tham sè m �º tçn t¤i duy nh§t mët sè phùc z
thäa m¢n �çng thíi |z| = m v  |z − 4m+ 3mi| = m2.
A. 6. B. 9. C. 4. D. 10.

C¥u 38. Cho hai sè phùc z, w thäa m¢n |z−3
√
2| =

√
2, |w−4

√
2i| = 2

√
2. Bi¸t r¬ng |z−w|

�¤t gi¡ trà nhä nh§t khi z = zo, w = wo. T½nh |3zo − wo|.
A. 4

√
2. B. 2

√
2. C. 6

√
2. D. 1.

C¥u 39.

S«m lèp xe æ tæ khi bìm c«ng �°t n¬m tr¶n m°t ph¯ng n¬m ngang câ
h¼nh chi¸u b¬ng nh÷ h¼nh v³ vîi b¡n k½nh �÷íng trán nhä R1 = 20cm,
b¡n k½nh �÷íng trán lîn R2 = 30cm v  m°t c­t khi c­t bði m°t ph¯ng
�i qua tröc, vuæng gâc vîi m«t ph¯ng n¬m ngang l  hai �÷íng trán. Bä
qua �ë d y cõa vä s«m. T½nh thº t½ch khæng kh½ �÷ñc chùa b¶n trong
s«m.
A. 2500πcm3. B. 1250πcm3. C. 1400πcm3. D. 600πcm3.
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C¥u 40.

Ng÷íi ta l m t¤ tªp cì tay nh÷ h¼nh v³ vîi hai �¦u l  hai khèi trö b¬ng
nhau v  tay c¦m công l  khèi trö. Bi¸t hai �¦u l  hai khèi trö �÷íng
k½nh �¡y b¬ng 12, chi·u cao b¬ng 6, chi·u d i t¤ b¬ng 30 v  b¡n k½nh
tay c¦m b¬ng 2. H¢y t½nh thº t½ch vªt li»u l m n¶n t¤ tay �â.
A. 6480π. B. 108π. C. 504π. D. 502π.

C¥u 41. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : x+ y + z − 3 = 0 v  ba �iºm �iºm
A(3; 1; 1), B(7; 3; 9) v  C(2; 2; 2). �iºm M(a; b; c) tr¶n (P ) sao cho | #     �

MA + 2
#      �

MB + 3
#     �

MC| �¤t

C¥u 42. Trong khæng gian Oxyz, cho m°t ph¯ng (P ) : x − y + 2 = 0 v  hai �iºm
A(1; 2; 3), B(1; 0; 1). �iºm C(a; b;−2) ∈ (P ) sao cho tam gi¡c ABC câ di»n t½ch nhä nh§t.
T½nh a+ b.

A. −3. B. 1. C. 2. D. 0.

C¥u 43. Cho h¼nh châp S.ABCD câ SA ⊥ (ABCD), �¡y ABCD l  h¼nh chú nhªt vîi
AC = a

√
5 v  BC = a

√
2. T½nh kho£ng c¡ch giúa SD v  BC.

A. a
√
3. B.

2a

3
. C.

a
√
3

2
. D.

3a

4
.

C¥u 44. Mët chi¸c váng �eo tay gçm 20 h¤t gièng nhau. Häi câ bao nhi¶u c¡ch c­t chi¸c
váng �â th nh 2 ph¦n m  sè h¤t ð méi ph¦n �·u l  sè l´ ?

A. 180. B. 90. C. 10. D. 5.

C¥u 45. Gåi M(a; b) l  �iºm tr¶n �ç thà cõa h m sè y =
x− 2

x
sao cho kho£ng c¡ch tø M

�¸n �÷íng th¯ng d : y = 2x+ 6 nhä nh§t. T½nh (4a+ 5)2 + (2b− 7)2.

A. 0. B. 162. C. 2. D. 18.

C¥u 46. Cho h m sè f(x) câ �¤o h m li¶n töc tr¶n R v  thäa m¢n
1∫

0

f(x) dx = 1, f(1) =

cot 1. T½nh t½ch ph¥n I =

1∫
0

(
f(x) tan2 x+ f ′(x) tanx

)
dx.

A. 1− ln(cos 1). B. 0. C. 1− cot 1. D. −1.

C¥u 47. Cho h m sè f(x) x¡c �ành tr¶n R, câ �¤o h m f ′(x) = (x+ 1)3 (x− 2)5 (x+ 3)3.
Sè �iºm cüc trà cõa h m sè f (|x|) l 

A. 3. B. 2. C. 5. D. 1.

C¥u 48. T½nh sè nghi»m cõa ph÷ìng tr¼nh cotx = 2x trong kho£ng
(
11π

12
; 2019π

)
A. 2020. B. 2019. C. 1. D. 2018.
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gi¡ trà nhä nh§t. T½nh 2a− 15b+ c.

A. 8. B. 6. C. 1. D. 3.



C¥u 49. Cho h m sè f(x) câ �¤o h m f ′(x) = (x − 1)(x2 − 3)(x4 − 1) vîi måi x thuëc R.
So s¡nh f(−2), f(0), f(2), ta �÷ñc
A. f(2) < f(0) < f(−2). B. f(−2) < f(0) < f(2).
C. f(0) < f(−2) < f(2). D. f(−2) < f(2) < f(0).

C¥u 50. Cho F (x) l  mët nguy¶n h m cõa h m sè f(x) = 1

cos2 x
. Bi¸t F

(
π

4
+ kπ

)
= k vîi

måi k ∈ Z. T½nh F (0) + F (π) + F (2π) + ...+ F (10π).
A. 44. B. 45. C. 55. D. 0.

- - - - - - - - - - H�T- - - - - - - - - -
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��P �N

B�NG ��P �N C�C M� ��

M¢ �· thi 101

M¢ �· thi 102

M¢ �· thi 103

M¢ �· thi 104

1

1. C 2. A 3. A 4. A 5. D 6. B 7. D 8. A 9. B
10. C 11. A 12. C 13. B 14. B 15. A 16. D 17. A 18. B
19. C 20. B 21. B 22. C 23. C 24. C 25. A 26. C 27. B
28. D 29. A 30. C 31. C 32. B 33. B 34. C 35. A 36. A
37. A 38. B 39. A 40. A 41. D 42. B 43. B 44. B 45. A
46. D 47. D 48. D 49. B 50. B

1. B 2. D 3. B 4. D 5. B 6. B 7. A 8. D 9. B
10. B 11. D 12. A 13. B 14. C 15. B 16. C 17. D 18. B
19. B 20. B 21. D 22. B 23. C 24. C 25. C 26. C 27. D
28. A 29. D 30. B 31. C 32. C 33. B 34. A 35. A 36. A
37. D 38. D 39. D 40. A 41. A 42. D 43. D 44. C 45. B
46. A 47. C 48. C 49. D 50. B

1. D 2. D 3. A 4. C 5. D 6. B 7. A 8. C 9. A
10. A 11. C 12. C 13. A 14. B 15. C 16. C 17. C 18. C
19. D 20. C 21. B 22. B 23. C 24. A 25. A 26. C 27. B
28. A 29. D 30. D 31. D 32. A 33. C 34. A 35. C 36. A
37. D 38. B 39. D 40. A 41. A 42. C 43. C 44. A 45. B
46. B 47. A 48. D 49. B 50. C

1. A 2. A 3. A 4. D 5. D 6. A 7. B 8. A 9. D 
10. B 11. C 12. D 13. C 14. B 15. B 16. D 17. C 18. C
19. D 20. B 21. D 22. B 23. D 24. A 25. B 26. D 27. A
28. A 29. D 30. A 31. D 32. D 33. D 34. B 35. D 36. A
37. A 38. D 39. D 40. A 41. D 42. A 43. C 44. D 45. D
46. B 47. A 48. C 49. B 50. C



M¢ �· thi 105

M¢ �· thi 106

M¢ �· thi 107

M¢ �· thi 108

2

1. A 2. A 3. B 4. C 5. B 6. D 7. A 8. B 9. D
10. B 11. C 12. B 13. C 14. A 15. D 16. A 17. C 18. B
19. D 20. B 21. D 22. A 23. A 24. C 25. B 26. A 27. B
28. B 29. C 30. C 31. C 32. A 33. B 34. A 35. D 36. C
37. A 38. D 39. B 40. C 41. A 42. A 43. A 44. C 45. B
46. D 47. B 48. C 49. D 50. D

1. D 2. D 3. C 4. C 5. A 6. B 7. D 8. A 9. A
10. A 11. D 12. B 13. C 14. D 15. D 16. D 17. C 18. B
19. A 20. D 21. D 22. B 23. B 24. D 25. C 26. B 27. B
28. B 29. A 30. D 31. B 32. A 33. A 34. B 35. C 36. A
37. B 38. C 39. C 40. C 41. B 42. A 43. A 44. A 45. A
46. C 47. D 48. D 49. D 50. A

1. D 2. C 3. A 4. B 5. C 6. A 7. B 8. C 9. A
10. D 11. A 12. A 13. B 14. A 15. D 16. C 17. D 18. A
19. D 20. C 21. A 22. C 23. D 24. C 25. D 26. A 27. B
28. C 29. C 30. B 31. A 32. A 33. C 34. B 35. B 36. D
37. A 38. D 39. A 40. A 41. B 42. D 43. A 44. D 45. C
46. D 47. B 48. A 49. B 50. C

1. B 2. B 3. D 4. D 5. C 6. B 7. B 8. A 9. D
10. B 11. C 12. B 13. D 14. A 15. B 16. C 17. A 18. B
19. B 20. D 21. D 22. B 23. A 24. B 25. B 26. C 27. C
28. B 29. C 30. B 31. A 32. A 33. A 34. C 35. A 36. A
37. D 38. C 39. B 40. C 41. A 42. D 43. A 44. D 45. D
46. B 47. A 48. D 49. A 50. A


